

## APOKRIF

### 1<sup>st</sup> hrabri od THE KING JAMES Biblije 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

#### 1 hrabri

##### Prva knjiga od hrabri

{1:1} i se to dogodilo, nakon tog Aleksandar sin Filipa, Makedonski, koji je došao iz zemlje Chettiim, imao zaljubljeni kralj Darius Persijanaca i persijskim, da je on umesto njega, prvi nad grčkom je vladao

{1:2} napravio mnogo ratova i osvojio mnogo jak zadržki, i Pobi kraljeve zemlje,

{1:3} i prošao na krajeve zemlje, i uzeo

kvari mnogih naroda, insomuch da je zemlja bila tiha pred njim; zbog toga je bio uzviļenom, a srce podigla.

{1:4} i on je okupio jaku domaćina i vladao preko zemlje, narodi, i kraljevi, koja je postala pritoke k njemu.

{1:5} i nakon ove stvari pao je bolestan, a zapažene da bi umro.

{1:6} zašto je pozvao svoje sluge, kao što su bili  
častan, a podizani s njim iz njegove  
mladost, i rastali se njegovo kraljevstvo među njima, dok je on  
bio  
još bila živa.

{1:7} tako Aleksandar je vladao 12 godina, a onda je umro.

{1:8} i njegove sluge golim pravilo svakih 1 na njegovo mesto.

{1:9} a nakon njegove smrti, svi su stavili krunicama na  
sami sebe; Pa da li njihovi sinovi posle njih mnogo godina: i  
Zala bili umnožio u zemlju.

{1:10} i tamo došao iz njih zle koren

Antiochus prezivam se Epiphanes, sin Antiochusa kralja,  
koji je bio jedan talac u Rimu, a on je vladao u na  
stotinu i trideset i sedme godine od Kraljevine na  
Grci.

{1:11} u te dane tamo ide iz Izraela zli ljudi,

Ko je ubedio da mnogi, rekavši, pusti nas da odem i napravim  
jedan

savez sa nevernici koje su oko nas: za i od tada  
smo izdvajaju od njih smo mnogo tuge.

{1:12} tako pa ovaj uređaj ih je zadovoljila.

{1:13} a onda određenih ljudi bili tako napredne u ovom dokumentu,

da su krenuli sa kraljem, koji im je dao dozvolu da radim

Nakon uredbe o bezbožnicima:

{1:14} odneseni su napravili na vežbi na mesto

Jerusalim prema običaja bezbožnicima:

{1:15} prikazali su neobrezani i progutaње

Zavjet Sveti, i sami pridružen bezbožnicima,

i prodato uraditi neku podvalu.

{1:16} sada kada kraljevstvo je osnovana pre

Antiochus, mislio je da vlada Egiptom, tako da bi mogao

imati vlast od dva carstva.

{1:17} zašto je ušao u Egipat sa velikim

mase, sa dvokolica, slonovi i konjanika, i za

dobru mornaricu,

{1:18} i vodili rat protiv Ptolemee kralja Egipta:

Ali Ptolemee su ga se bojali, a to je pobegao; i mnogi su bili

ranjen na smrt.

{1:19} stoga imaju jak gradova u Egiptu

i uzeo je uoči plen.

{1:20} i nakon tog Antiochus je pozvao. a Egipat, on  
Vratio se opet u 100 četrdeset i trećoj godini, i otišao  
protiv Izraela i Jerusalima sa velike mase,

{1:21} i ponosno unete u hramu, i uzeo  
daleko zlatni oltar, a svežnjakom svetlo, i svi  
ocjenama krvnih sudova

{1:22} i sto u shewbread, i punjenje  
sudovi i bonice. i censers od zlata, i veo,  
i krunu i Zlatni ukrasi koje su ranije bile  
u hram, sve što je otkinuo.

{1:23} uzeo srebro i zlato, i na  
dragoceni plovila: takođe je uzeo je skrivena blaga koje je  
Našao sam.

{1:24} i kad je prihvatio sve brzo, bio sam u njegov  
zemlju, napravio veliki masakr, a govorio vrlo  
s ponosom.

{1:25} zbog toga nije bilo velike žalosti u Izraelu, u  
Svako mesto gde su bili;

{1:26} tako da prinčevi i starije tugovao, Device  
i mladi ljudi stvoreni slab, i lepotu žene

je promenjena.

{1:27} svaki mladoženja preuzeo izmolimo i ona

To je seo u komori brak bio u jadu,

{1:28} zemlja takođe je pomeren za stanovnike

ocjenama i bio je prekriven kuću od Jacob

zbunjenost.

{1:29} i nakon dve godine u potpunosti istekao je kralj poslao njegov

Šef je sakupljao danak k mađarskog grada Dħudaj, koji je došao u Jerusalimu sa velike mase,

{1:30} i mirnog reči govorio k njima, ali sve je bilo

prevare: jer kada su imali ga odustali od mene, pao je

iznenada nadvila nad grad, i rasuo ga jako boli, i

uništeno je mnogo ljudi iz Izraela.

{1:31} i kada je prihvatio ostaci grada, on

Postavite ga na vatru, i neki auto kuća i zidovi iste

na svakoj strani.

{1:32} ali žene i djeca su kao zarobljenika, a

posedovao stoku.

{1:33} onda izgradio su grad Davidov sa velikim

i jak zid, i mocni tornjeva, i uspeo je  
jako uporište za njih.

{1:34} i stavili su u tome grešno nacija, zli ljudi,  
i utvrđivao sebe u tome.

{1:35} uskladišteni su takođe sa oklop i zlatnike, i  
Kada oni su se okupili zajedno ostaci Jerusalim,  
Otpustili su ih tamo gore, i tako su postali bolna klopci:

### **1 stranice hrabri 648**

{1:36} jer je mesto da u zasedi protiv na  
utočište i zlih protivnika u Izrael.

{1:37} stoga odbacuju nevina krv sa svake strane na  
utočište, i Oskvrnuli:

{1:38} Insomuch da stanovnici Jerusalim je pobegao.  
zbog njih: idea grad stvoren za  
stanovanje stranaca, i postala čudna onima koji  
rodio se u nju. i svojoj deci, ostavio je.

{1:39} njena svetinja je sa zemljom kao divljina, joj  
gozbama pretvorene su u žalosti, njen Љabata u  
prebacivati njena čast u prezir.

{1:40} kao i njenu slavu, tako je bio njen nedostatak casti

povećao, i ekselencija pretvoren je u žalosti.

{1:41} Štaviše kralj Antiochus je pisao sve svoje

kraljevstvo, da bi sve trebalo da bude jedan narod,

{1:42} i svako treba da ostavi njegove zakone: Pa sve do

složili su se paganske prema zapovest kralja.

{1:43} da, mnogi takođe su Izraeliti pristala na njegovu

religija, žrtvovao k idolima i opoganio Sabat.

{1:44} jer je kralj poslao pisma od strane glasnike k

Jerusalim i gradovima Džudaj, to bi trebalo da prate na

čudno zakonima ove zemlje,

{1:45} i zabranio ucenjem, i odricanja, a

pijem ponude, u hramu; i da oni treba da laie.

Љabata i festivalska dana:

{1:46} i zagađuju utočište i Sveti ljudi:

{1:47} podesiti oltare, a groves, a kapela od idola, i

žrtvovati meso svinje i nečiste zveri:

{1:48} da bi trebalo da takođe ostavljaju svoju decu

neobrezani, i njihove duše odvratni sa svim

način uncleanness i sknavljanja:

{1:49} do samog kraja, mogli bi zaboraviti zakon, i promeniti

Svi su uredbe.

{1:50} i ko god ne bi skladu sa u  
zapovest kralja, rekao je on, mora da umre.

{1:51} na takvi način je napisao da sve svoje  
kraljevstvo i imenovanih nadzornici nad svim ljudima,  
Komandant mađarskog grada Dħudaj Źrtvovati, grad po grad.

{1:52} a onda mnogi ljudi se okupilo im  
Naime svaki onaj koji progutaŹe zakona; i tako su  
predani zla u zemlji;

{1:53} i oterali Izraelce u tajnim mestima, ni  
osmehnu bi mogli pobegi pomoŹ.

{1:54} sada 15 dana u mesecu, Casleu, u u  
sto Źetrdeset i pete godine, oni su postavili gnusoba od  
usamljenik na oltar, i izgradio idola oltare Źirom  
u gradovima od Dħudaj na svakoj strani;

{1:55} i spaljen tamjan na vrata svoje kuće, i  
na ulicama.

{1:56} i kada su imali iznajmljivanje u komadima knjiga na  
zakon koji je pronađen, spalili ih vatrom.

{1:57} i ko god je pronađen sa bilo kojom knjiga



testament, ili ako bi neko počinio po zakonu, a kralj zapovest je trebao stavili su ga na smrt.

{1:58} prema tome jesu li njihov autoritet nad Izraelce Svaki mesec, da što više kao da su našli u gradovima.

{1:59} dvadesetog i sada je pet dana u mesecu su Da li hrtvovati oltaru idola, koja je bila na oltaru od Bog.

{1:60} u kom trenutku prema zapovest Stavili su na smrt neke žene, koje je izazvalo njihove deca biti obrezani.

{1:61} i obesili novorođenčadi zbog njihovih vratova, i pretresemo svoje kuće, i Pobi ih, to je bio obrezan ih.

{1: 62} Howbeit mnogi u Izraelu u potpunosti otklonjeno i potvrdio je u sebi da ne jedem nikakve nečiste stvari.

{1:63} gde je radije da umre, da oni ne bi oskrnavio sa mesom, i da možda ne vrepaju Svetoga zavet: onda su umrli.

{1:64} i bilo je veoma veliki gnjev na Izrael.

{2:1} u ti dani su se pojavile Mattathias sin John, na

sin Simeon, sveštenik od sinova Joarib, iz  
Jerusalim, i boravio u Modin.

{2:2} i imao pet sinova, Joannan, nazvao Caddis:

{2:3} Simon; koja se zove Thassi:

{2:4} Juda, koji se zvao Maccabeus:

{2:5} Eleazar, zove Avaran: i Jonathan, čija  
prezime je Apphus.

{2:6} i kad je video bogohuljenje, koje su bile  
počinjene u Dħudaj i Jerusalim,

{2:7} rekao, teško meni! Gde sam se rodila da vidim  
ovu bedu mog naroda, i na Sveti grad, i da borave  
tamo, kada je dostavljeno je u ruke neprijatelja, a  
To je utočište u ruke stranaca?

{2:8} njen hram je postao kao čovek bez slave.

{2:9} njeni slavni sudovi su se zanesem u pritvoru,  
njene bebe su pobijeni na ulicama, njene mlade momke sa na  
mač od neprijatelja.

{2:10} kog naroda ko je nije imao ulogu u njenom kraljevstvu  
i za njen plen?

{2:11} sve njene ukrasi su oteti; sa slobodnom

žena je postala je bondslave.

{2:12} i, gle, nam utočište, čak i lepote i

nam slava, unakazili, i one koji nisu Jevreji imaju to u hramu.

{2:13} s kojim ciljem Stoga smo rastavi više?

### **Hrabri 649 stranica 1**

{2:14} onda Mattathias i njegovi sinovi iznajmi svoju odecu,

Stavi na habit i oplakivala vrlo teške.

{2:15} u srednju dok kraljevog oficira, kao što

prisiljeni narod da se pobuni, izašao je iz Modin, do

da ih ħrtvovati.

{2:16} i kada mnogi od Izraela došao k njima,

Mattathias takođe i njegovi sinovi su se okupili.

{2:17} onda javila kraljevog oficira, i rekla da

Mattathias na ovo mudro, ti si vladar, a za časno

i super koji ostane u ovom gradu, i ojačao sa sinovima i

Bratski:

{2:18} sada zbog toga ti na prvom mestu, i ispuni se

kraljevu zapovest, kao što svi onaj paganin uradio,

Da, i ljudi iz Dħudaj takođe, i kao što ostaju na

Jerusalem: Pa ti i tvoja kuća budi u broju

kraljevih prijatelja, i ti i tvoja deca ce biti.

iskazivali srebra i zlata, a mnoge nagrade.

{2:19} onda Mattathias odgovorio i govorio glasno glas, mada sve zemlje koje su pod Kraljevo vlast pokori mu se, i posustati svako od na religiju svojih otaca, i dati pristanak da njegovo zapovesti:

{2:20} još će da ja i moji sinovi i moj Bratski da hoda pogodba o našim očevima.

{2:21} Boze, da treba da napustimo zakon i na uredbe.

{2:22} smo će-ne slušaj kraljevu reči, da idem od nase religije, na desnoj ruci, ili sa leve strane.

{2:23} sada kada ostavio govoreći ove reči, tamo jedan od Jevreja u pogled na sve žrtvovati na došao na oltar koji je po Modin, prema Kraljevu zapovest.

{2:24} koja stvar kada Mattathias video, bio je upaljene sa žar, a ni uzde je drhtala je mogao

Љta mi to imamo posti svoj bes prema proceni: Zašto

On je vodio, i ubio ga na oltaru.

{2:25} takođe kraljev komesar, koji je prisiljen ljudi da žrtvuje, ubio je u to vreme, i oltar spustio.

{2:26} samim tim imao posla on revnosno za zakon o Bogu kao kao

Phinees li k Zambri sin Pozdravljam vas.

{2:27} i Mattathias plakao u celom gradu sa je gromkim glasom, rekavši, ko god je picajzla zakona, i maintaineth zaveta, neka me prati.

{2:28} tako da on i njegovi sinovi su pobjegli u planine, a ostalo Svi koji su ikada imali su u gradu.

{2:29} onda mnogi koji teži pravdu i sud

Pao je u divljini, da tamo boraviti:

{2:30} i oni, i njihova deca i njihove supruge; i njihove stoke; jer nevolja povećao ljut na njih.

{2:31} sada kada joj je rečeno kraljeve sluge, i na

glavni računarski sistem koji je bio u Jerusalimu, u grad Davidov, da određeni

ljudi, koji je slomio kraljeva zapovest, nije bilo dole u tajnim mestima u divljini,

{2:32} su jurili za njima veliki broj, a

Imam ih pretekao, Utaborili protiv njih, i

vodili rat protiv njih na subotnji dan.

{2:33} i rekli su da im dozvoliti da se to što vi imate

Dovoljno je do sada; istupi, i radi u skladu sa u

zapovest kralja, i ye ne rastavi.

{2:34} ali rekli su da će se ne istupi, niti će

radimo kraljeva zapovest, da laine subotnji dan.

{2:35} onda dali su im borba sa svom brzinom.

{2:36} pa su im je odgovorio ne, kao ni oni bacaju

kamen u njima, niti stao na mestima gde su se sakrili;

{2:37} ali rekao, umrimo nam konstituisan u: raj

i zemlja ce svedociti za nas, da ye stavi nas na smrt

nepravedno.

{2:38} tako da oni digla protiv njih u bici na na

Sabat, a oni ih Pobi da je, sa svoje žene i decu

a njihova stoka, na broj od 1000 ljudi.

{2:39} sada kada Mattathias i njegovi prijatelji razumeo

od toga, zalili su za njih zar ne boli.

{2:40} i jedan od njih je rekao na drugi, ako svi radimo kao

nam Bratski uradio, a da se ne bore za svoje živote i zakone protiv divljaka, oni će sada brzo navijaju nas je zemlja.

{2:41} u to vreme Stoga su da ubrzaju, govori,

Onaj ko ce doci da se bitka s nama na Sabat

dan, da se borimo protiv njega; niti će mi umiremo, kao nam Bratski koji su bili ubijeni razmenu hitnih poruka na tajnim mestima.

{2:42} onda došao tamo mu firma od

Assideans koji su bili moćni ljudi Izraela, kao što ni sve bili dobrovoljno odani k zakon.

{2:43} takođe svi oni koji su pobjegli za progon se pridružio sami im su im boravak.

{2:44} pa su udružili svoje snage i bacih grešno ljudi u svojim besom, i zli ljudi u svom besu: ali za ostalo pobjegao u paganskim pomož.

{2:45} onda Mattathias i njegovi prijatelji otišao okolo o, i skinuo oltare:

{2:46} i kakva deca poslao ovde su pronadjena u obale Izraela neobrezani, one su obrezani

hrabro.

{2:47} su takođe progonio nakon ponosni ljudi, i na rad je napredovao u njihovim rukama.

{2:48} tako da su povratili zakon iz ruku na Gentile, i Povlačila kraljeva, niti su patili da budem grub prema trijumf.

{2:49} sada kada je put privukao je blizu tog Mattathias Trebalo je da umre, rekao je k sinovima, sad ko je ponos i prekor dobio snagu, i vreme za uništenje, i na gnev indignaciju:

### **1 stranice hrabri 650**

{2:50} sada zbog toga, moji sinovi, biti ye picajzla za zakon, i dali svoje živote za Zavjet tvojih predaka.

{2:51} pozvati da sjećanje kakve akte naši očevi radili u njihova vremena; Pa Yip Nemajte velika čast i za večni ime.

{2:52} ne Abraham pronađen veran na iskusenju i to je bio imputed mu za pravednost?

{2:53} Josipa u doba njegovom nevoljom nastavio je zapovest i proglašen je gospodar Egipta.



{2:54} Phinees otac biti picajzla i jaka  
dobijene na sporazum koji je večni svestenstvo.

{2:55} Isusa za ispunjavanje reč je postao sudija u  
Izrael.

{2:56} Kaleb za kao svedok sa skupom  
primio baštine u zemlji.

{2:57} David na tvojoj milosti posednut tron  
za veino kraljevstvo.

{2:58} je Elias jer sam picajzla i jaka za zakon  
odveo na nebesa.

{2:59} Ananija, Azarias i Misael, verujuži da su  
spasila iz plamena.

{2:60} Danijel za njegov konstituisan je dostavljeno od na  
usta lavova.

{2:61} i tako uzeti u obzir ye širom svih uzrasta, to  
Ne, da ih ostavim ga nadjačati.

{2:62} strah ni onda reči grešno čoveka: za njegov  
Da li je slava balege i crvi.

{2:63} na dan on ce biti podizali i Morrowu poništiće  
Nije moguće pronaći, jer se vratio u njegov prah, i njegova

misao je doći do ništa.

{2:64} zašto ye moji sinovi, biti odvažnost i љta mi to imamo sami ljudi u ime zakona; za time da li ye Nabavite slavu.

{2:65} i, gle, znam da je tvoj brat Simon je u čovek od advokata, daj uho mu uvek: onaj je za otac mi je k vama.

{2:66} što se tiče Juda Maccabeus, ko je bio moćni i jak, čak i iz njegove mladosti se: Neka bude tvoj kapetan, a u borbi kod ljudi.

{2:67} uzimanje takođe k vama svima onima koji poštuje zakon, i osveti ye pravu tvog naroda.

{2:68} kompenzaciju u potpunosti bezbožnicima, i pazite da zapovesti zakona.

{2:69} pa je blagoslovio ih, i da su se okupljali na njegovu očevi.

{2:70} i umro je u 100 četrdeset i šestoj godini, i njegovim sinovima je pokopan u sepulchres svojih predaka u Modin i ceo Izrael napravio veliki izmolimo za njega.

{3:1} a onda njegova sina Juda, koji se zove Maccabeus, su se uzdigli u

umesto njega.

{3:2} i sve njegove Bratski mu je pomogao, kao i svi oni

To je održana s njegovim ocem, a borili su se uz veselje

Bitka za Izrael.

{3:3} pa je gat njegova ljudi velika čast i obuci se

grudni oklop kao diva, i girt mu ratoborno "uzde" o

njega, a on napravio bitaka, štiti domaćin i mačem.

{3:4} u svojim delima, bio je kao lav, a kao Lavlja љtene

urliuži za svog plena.

{3:5} jer je bio zli, i tražili ih,

i one koje niste uzrujali njegov narod izgorela.

{3:6} zaљto zle smanjio zbog straha od njega, i

svi radnici do zlocinacke bio u nevolji, jer spasenje

napredovao je u ruci.

{3:7} je tugovao i mnogi kraljevi, i napravio Jacob, drago mi je

sa svojim delima, i njegov memorijal je Blagoslovljena zauvek.

{3:8} Štaviše on otišao kroz gradove Dħudaj,

uništavanje bezboħno iz njih, i okreće gnjev

iz Izraela:

{3:9} tako da je bio poznati k najvećeg dela u zemlju, a on primio k njemu kao što je bio spreman da umre.

{3:10} onda vratim Apoloniju se okupili su Pagani i velika vojska iz Samariji, da se bore protiv Izraela.

{3:11} koja stvar ako se Juda gleda, on otišao napred-nazad da se nađemo, i tako je on bacih ga, i ubio ga: Mnogi takođe pala niz ubijenog, ali ostalo je pobegao.

{3:12} gde Juda je uzeo svoj plen i vratim Apoloniju mač je takođe i sa borio dugo njegov život.

{3:13} sada kada Seron, Princ od vojske u Siriji, čula recimo taj Juda su se okupili mu kao skakavaca i sa drugim vernicima izaći s njim u rat;

{3:14} rekao je da će da me kako se zove i da ispoštuje u na kraljevstvo; jer će se boriti sa Juda i njih koji su sa njim, koji preziru kraljevu zapovest.

{3:15} tako da ga pripremiti da odem gore, i tako napustih sa njim, mocni domaćina bezbožno da mu pomogne i da osvetiti za decu Izraela.

{3:16} i kada je došao blizu na odlazak gore

Bethhoron, Juda su se upoznali sa malim

firma:

{3:17} koji je, kad su videli domaćin dolazi upoznati

ih, reue Juda, kako da bismo mogli, da tako malo,

da se borimo protiv super u odnosu na druge ljude i tako jaka, da vide da smo

Jesi spreman da se onesvestim sa postom celi ovaj dan?

{3:18} k kome je Juda odgovorio, to nije teško stvar za

za mnoge kojom bi bio zatvoren u rukama nekolicine; i sa na

Bog raja, sve je to jedno, dostaviti sa velike mase,

ili male firme:

{3:19} za pobedu bitka stoji ne u na

mnoštvo se domaćin; Ali snaga dolazi iz raja.

### **Hrabri Page 651 1**

{3:20} dolaze protiv nas u mnogo ponosa i gresnosti

da uništi nas, a nam žene i decu, i da nam pokvari:

{3:21} ali mi se borimo za živote i našim zakonima.

{3:22} zašto Gospod Bog će zbaciti ih

pred nosom: i ti, ne boj se ye od njih.

{3:23} sad kad je on imao stao govoreći, on je skočila

iznenada na njih, i tako je Seron i njegov domaćin je bio nadvladan pred njim.

{3:24} i oni su ih gonili od pada od Bethhoron k običan, gde pobijeni 8 godina stotina ljudi od njih; i talog pobegao u zemlji Filistejci.

{3:25} onda je počeo strah od Juda i njegovo bratstvo, a koja premašuje veliki strah, da pasti na okrugle narodi o njima:

{3:26} Insomuch kao njegova slava je došao k kralja, i sve nacija je govorio o je bitke u Judu.

{3:27} sada kada kralj Antiochus čuo takve stvari, on Bio je pun indignaciju: Zašto je poslao i okupili su se zajedno sve sile svoje Kraljevine, ni vojska od veoma jaka.

{3:28} je otvorio i njegovo blago, i dao njegovih vojnika plati za godinu dana, komandant im da budu spremni za whensoever

On bi trebalo da im treba.

{3:29} bez obzira na to, kad je video da je njegov novac blaga nije uspela i da posvete u zemlji

mali, zbog neslaganja i kuga, koja je imao  
navukli na zemlju u oduzeti im zakone koji je imao

Bila je stara vremena;

{3:30} Bojao se da on nije trebalo da nosi na  
naplaćuje više, niti da imam takav poklon dati tako  
upustava Liberalno i pre: jer on je imao abounded iznad na  
Kraljevi koji su bili pred njim.

{3:31} zašto biti znatno zbunjenost u njegovom umu, on  
utvrdio da idem u Persiji, da primi posvete od na  
zemlje, i da bi prikupile mnogo novca.

{3:32} tako da je napustio Lysias, plemić, i jedan od na  
kraljevska krv, da nadgleda poslove kralja od reke  
Eufrat k ivice u Egiptu:

{3:33} i kako bi se njegov sin Antiochus, dok nije došao  
opet.

{3:34} Štaviše on Otpremi ga po njegovim  
snage i slonovi, i dao mu kontrolu nad svim stvarima  
Da, on bi to uradio, kao i koje se odnose na njih, koji je boravio  
u Džudaj i Jerusolim:

{3:35} Naime, da on treba da pošalje vojsku protiv njih,

da uništi i da iskoreni snage Izraela, i na ostaci Jerusalima, i da uzmu svoje spomen iz

To mesto;

{3:36} i da on treba da postavite strancima u svim njihovim odaje, a podeli njihovu zemlju serije.

{3:37} tako da je kralj uzeo pola snaga ostao i otputovao iz Antiohije, njegov kraljevski grad, u sto četrdeset i sedmoj godini; a obzirom da je prošlo do reke Eufrat, on otišao kroz visoko zemalja.

{3:38} onda Lysias je izabrao Ptolemee sin Dorymenes, Nicanor i Gorgias, mocni ljudi u kraljevih prijatelja:

{3:39} i sa njima je poslao 40.000 lakeja, i sedam hiljada konjanika, da idem u zemlju Džudaj, i da ga uništiti, kao što je kralj naredio.

{3:40} pa su otišao napred-nazad sa svu njihovu snagu i došao i skrojena po Emmaus u vidnom zemlji.

{3:41} i trgovaca u zemlji, saslušanje u Slava od njih, uzeo srebro i zlato puno, sa sluge i stigao u kamp da kupim deci



Izrael za robove: sila i Siriju i u zemlju u  
Filistejci sebe pridružio im.

{3:42} sada kada Juda i njegovo bratstvo video to  
nevolje su se umnožili, a to su snage da li da li ste dobro  
sami u svojim granicama: jer su znali kako je kralj imao  
s obzirom na zapovest da uništi narod, i totalno  
ukidanje ih;

{3:43} rekli su jedan do drugog, da nas vrati u prethodno stanje  
na

istrulile bogatstvo našeg naroda, i pusti nas da se borimo za  
nam

ljudi i hram.

{3:44} onda je zajednica okupili su se zajedno, to

Oni mogu da budu spremni za bitku, a to možda se mole, i  
Pitaj milost i samilost.

{3:45} sada Jerusolim lezi prazninu kao divljina, da nije bilo  
Niko od njene dece, koje su za ili protiv: hramu takođe  
je bio pun nadole i vanzemaljci stalno jako uporište; na  
paganska imao svoje stanovanje na tom mestu; i radost je  
slikano.

od Jacoba, a cev sa harfom je prestala.

{3:46} zašto Izraelce sebe je okupio zajedno, i obratio Maspha, uza Jerusalem; za u Maspha je bilo mesto gde su se molili afovertime u Izrael.

{3:47} onda postio taj dan, i stavi na habit, i baci pepeo na njihove glave, i iznajmiti skidaju, {3:48} i polagali otvori knjigu zakona, u kojima je paganska su tražili da slika po liku njihove slike.

{3:49} doveli su takođe popovima predmeta, a u firstfruits, a porez za kralja: i u Nazarites oni su izazvali, koji su ostvarile svoje dane.

{3:50} su onda plakala glasno povika ka rajju, govori, šta da radimo sa ovim, i kuda hoćemo ih nosi?

{3:51} za tvoje utočište je zgađen i u hramu, i tvoje sveštenici su u jadu i nisko.

{3:52} i lo, bezbožnicima su se okupili zajedno protiv nas da nas uništi: Kakve stvari oni zamisliti protiv nas, ti si Znaļ.

{3:53} kako da bismo mogli da se borite se protiv njih, osim

Ti si, O Gospode, budi naša pomoć?

## **1 stranice hrabri 652**

{3:54} onda su zvučali sa trubama i plakala sa je gromkim glasom.

{3:55} i nakon ovog Judu zaredio kapetani gotovo je ljudi, čak i kapetani preko hiljada ljudi, a više od stotinu, i pedesetih godina, iznova desetke.

{3:56} ali što se tiče kao što su gradili kuće, ili je imao verena žene, bili sadnju vinograda, ili su bili strahu, te on je naredio da oni treba da se vrate, svaki covek u svoju kuću, po zakonu.

{3:57} pa kamp uklonjena i prionula na jug strane Emmaus.

{3:58} i Juda rekao, naoružajte se i budi hrabar ljudi, i vidim to ye bilo spremno protiv tog jutra, da ye mogu se boriti sa ovim zemljama, koje su se okupili zajedno protiv nas je da uništi nas i nam utočište:

{3:59} za njega je bolje za nas da umremo u borbi, nego da vidi nevolje našeg naroda i nam utočište.

{3:60} ipak, kako je volja Boga je na nebu, tako

Pusti ga.

{4:1} tada je uzeo Gorgias pet hiljada sluga, a neki hiljadu najboljih konjanika, i skinuto od na kamp noću;

{4:2} do kraja, on možda poħurivati u logoru u Jevreji, i odjednom Gideonom. I ljudi iz tvrđave bili svoje vodiče.

{4:3} sada kada Juda ĉuo iste on sam uklonio, i hrabri ljudi sa njim, da on moħe smrviti Kraljevo vojska koja je bila naħen,

{4:4} dok joħ snage, izgubili su od na kamp.

{4:5} u sezoni zla svratio Gorgias noć u u kamp od Juda: i kada je otkrio nikoga tamo, on se trudio njima u planinama: za rekao je on, ovi momci pobegne iz nas

{4:6} ali ĉim to je bio dan, Juda shewed sebe u ĉisti sa tri hiljade ljudi, koji su ipak imali oklop, niti maĉeve u njihove umove.

{4:7} i videli su kamp od divljaka, to je

jak i dobro uzdama, a si obuhvatio unaokolo sa  
Konjanici; i to su bile eksperta rata.

{4:8} onda je rekao Juda, da ljudi koji su bili sa njim, strah  
Ye ne njihove mase, niti biti u ye boji njihov napad.

{4:9} zapamti kako naši očevi su bile dostavljene u na  
Crveno more, kada ih je faraon progonio sa vojskom.

{4:10} sada zato nemojmo plakati odnese na nebo, ako  
meni.s Gospod će imati milosti za nas, i

Seti se pogodba o našim očevima i uništiti ovu domačina  
pred nosom ovaj dan:

{4:11} da tako sve paganske možda znam da postoji jedan  
Ko je delivereth i saveth Izrael.

{4:12} a onda stranci njihove oči, i videla  
njima ide uza ih.

{4:13} zašto oni idu iz kampa u borbu; Ali  
Oni koji su bili sa Judo zvuči njihove trube.

{4:14} tako da su se pridružile bitku, i da budem bezbožnicima  
Zbunjen je pobegao u ravnici.

{4:15} Howbeit smeje od njih bili su ubijeni sa  
Mac: jer su ih lovili k Gazera i svoj na

ravnice Idumea, i Azotus i Jamnia, tako da tamo  
ubijen od njih na tri hiljade ljudi.

{4:16} ovo uradio, Juda se ponovo vratio sa njegovog domaćina  
iz

Pratimo ih,

{4:17} i rekao je da su ljudi, ne budite pohlepni za Otpadni  
materijal

Pošto je bitka pred nama,

{4:18} i Gorgias i njegov domaćin su stigli do nas u na  
planina: ali ye stojim sada pred neprijateljem, i  
ih prebroditi, a posle ovoga ye može potrajati hrabro plen.

{4:19} kao Juda je ipak govoreći ove reči, tamo  
pojavi se deo njih gledala kroz planinu:

{4:20} ko kad vide da su Jevreji imali stavio  
svog domaćina na let i goreli šatora; za dim

To je bio video proglašena šta je urađeno:

{4:21} ako se zbog toga oni gleda ove stvari, oni su  
bili bole bojim se, i vidim takođe domaćin Judo u na  
Spremni smo za borbu, čisti

{4:22} pobjegli su svi do jednog u zemlju strancima.

{4:23} onda Juda se vratio da pokvarim šatora, gde su

Ima mnogo zlata, srebra, i plave svile i purpurne od na more, i veliko bogatstvo.

{4:24} nakon ovoga otišli bi kući, sung pesma

Dan zahvalnosti, i zahvaljuje gospodu na nebesima: jer je to Dobro je, jer milosrdje zauvek.

{4:25} tako Izrael je imao veliki spas tog dana.

{4:26} sada sve strance koji je pobegao je došla i

što se dogodilo je rekao Lysias:

{4:27} koji je, kada je čuo ocjenama je bio zbunjen i

obeshrabreni, jer ni takve stvari, kao i on su bili

obavljeno u Izraelu, niti takve stvari kao što je kralj naredio njega su se obistinili.

{4:28} iduće godine zbog toga prati Lysias okupili su se zajedno biblijskih hiljada izbora ljudi u stopalo, i pet 1000 konjanika, da bi on mogao da ih pokorim.

{4:29} pa su došla u Idumea i su im postavili šatore u Bethsura, i Juda ih je upoznao sa deset hiljada ljudi.

{4:30} i kad je video da moćni vojske, molio se i

rekla, Blagoslovljen si ti, o Spasitelju o Izraele, koga si uguši nasilje mocni čoveka od ruke Raba

David i nam dao domaćin stranci u ruke od  
Jonathan sin Sol, i njegova armourbearer;  
{4:31} Umukni ovu vojsku u ruci narod Izraela,  
i neka budu zbunjeni u snazi i Konjanici:

### **Hrabri 653 stranice 1**

{4:32} da ih da nema hrabrosti, i da izazove u  
smelost im snage da propadnu, i pustiti ih da se poklone  
njihovo uništenje:

{4:33} ih je prognan sa mačem od njih koji te vole  
tebe i to neka sve one koji znaju ime tvoje hvale te sa  
Dan zahvalnosti.

{4:34} tako da su se pridružile bitka; i tamo su bili ubijeni od na  
voditelj Lysias oko pet hiljada ljudi, čak i pred njima  
pobijeni su.

{4:35} sada kad Lysias video svoju vojsku let, i  
muļkosti Juda vojnika, i kako su bili spremni  
ni da živi ili umre hrabro, vratio se u Antiochia, i  
okupio kompanije stranaca, kao i da podnese  
Njegova vojska je veći nego što je bilo, on purposed da se  
ponovo u



Judeje.

{4:36} je tada rekao da Juda i njegovo bratstvo, pogledaj, nam neprijatelji su osežati nelagodno: Hajdemo da očisti i posvetimo hramu.

{4:37} nad ovim sve domaćin je okupio sebe zajedno, i otišao u mount Sion.

{4:38} i kad su videli prihvatiliste pusta, i na oltar u hramu, kao i kapije su spaljeni, i grmlje raste u sudovima i u šumi, ili u jednoj od planine, da, i popovima odaje neki auto;

{4:39} su iznajmi svoju odecu, i napravio veliki izmolimo i gips pepeo na njihove glave,

{4:40} i pala ravno do temelja na njihovim licima, Upropastio alarm sa trube i plakao prema u raju.

{4:41} onda Juda imenovan za određene ljude da se bore protiv one koje su bile u tvrđavi, dok se on onistili na utočište.

{4:42} pa je izabrao sveštenici nevini razgovora, kao što je imao zadovoljstvo u zakonu:

{4:43} koji je omlažen utočište, i golim izlaz na osramoženjena kamenje u neisto mesto.

{4:44} i kad god oni konsultovao šta da radim sa na oltar ucenjem, koja je oskrnavljen;

{4:45} su mislili da je najbolje da ga spustimo, da ne bi trebalo to da

biti sramota za njih, jer je paganska imao Oskvrnuli:

Zašto, izvukli su ga dole,

{4:46} i kamenje u planini je legla na

hram na zgodno mesto, sve dok tamo treba da je

Prorok da lta mi to imamo šta je potrebno uraditi sa njima.

{4:47} a onda su uzeli sve kamenje po zakonu,

i izgradio novi oltar prema bivše;

{4:48} i izmislio prihvatiliste, i stvari koje

u hramu, i Sveti sudovi.

{4:49} napravili su takođe Sveti nove brodove, a u u

hram doveli su svežnjakom i spalio oltar

ponude, i tamjan, i sto.

{4:50} i na oltaru su spalili tamjan, i na

lampe koje su bile na svežnjakom su svetlo, tu su

Možda da se zapali u hramu.

{4:51} pored toga zapalili su se jede asocija na stolu, i

Razdvojite se na velove, a gotovo svi radovi koji su  
poueo da se napravi.

{4:52} sada na 5 i dvadesetog dan Deveti

mesec dana, što se naziva mesec Casleu, u stotku

Četrdeset i osme godine, oni su se uzdigli izmakne vremenima  
ujutro,

{4:53} i ponudio žrtvu u skladu sa zakonom na

novi oltar ucenjem, koju su napravili.

{4:54} vidi, u koliko sati i koji je dan u paganskim imao

u hramu, i u to je bilo posvećeno je to sa pesmama, a  
citherns, i harfe i tasova.

{4:55} onda svi pao na njihova lica,

obožavanje i slaveći Boga na nebesima, koji je dao

im dobar uspeh.

{4:56} i tako su držali posvetu oltara, osam

dana i ponuđeni ucenjem radosno, i

žrtvovao žrtvu za spas i pohvale.

{4:57} su takođe oborio središtu hrama sa

kruna od zlata, i sa štitovi; i kapije i na komore su obnovljeni postavljena i vrata na njih.

{4:58} bio tamo tako jako velike radosti među na ljudi, za to prekor od bezbožnicima je uskladišten.

{4:59} Štaviše Juda i njegovo bratstvo sa svih zaredio kongregacije Izraela, koji su dani u posveta oltara treba da je u svoje doba iz godine u godinu, u roku od osam dana, od pet i Dvadeseti dan u mesecu Casleu, sa radost i zadovoljstvo.

{4:60} u to vreme i izgradio je dignu na mount Sion sa visokim zidinama i Jake kule oko, da ne bi u Gentile trebalo bi da se i to gazi dole, kao što su uradili ranije.

{4:61} i postave tamo garnizon za držanje, a utvrđeni Bethsura za očuvanje da su ljudi možda odbrana od Idumea.

{5:1} sada kada su nacije oko to čuo na oltar je napravljena, a prihvatiliste obnavlja kao i pre, to nezadovoljan ih veoma mnogo.

{5:2} zašto su mislili da uništi nova generacija

Jacob, koji je bio među njima, a nakon toga su je počela da pokolju i uništi narod.

{5:3} onda Juda se borio protiv sinova Esau u Idumea u Arabattine, jer su opkoljen Gael: i on im je dao veliki rušenju, a popustila svoju hrabrost, i uzeo plenom.

{5:4} on setio sam se i povreda dece Bin, koji je bio varka i uvreda narodu, u to su sauekali ih na načine.

{5:5} je ugasio ih stoga u kulama, a ulogoren protiv njih, a uništeno ih potpuno, i Spalili su kule od tog mesta sa vatrom, i svi koji su bili

### **1 stranice hrabri 654**

u tome.

{5:6} Afterward ga kako leti tu na kraju Amon, gde je otkrio armijom, a mnogo ljudi, sa Timotej njihovog kapetana.

{5:7} tako da on mnoge bitke s njima, do krajnjeg Bili su osežati nelagodno pred njim; i on ih je razbacao.

{5:8} i kad je prihvatio Jazar, sa gradovima

pripadnosti prednjeg, on se vratio u Judeju.

{5:9} onda paganskim koje su bile u Galaad okupio sami zajedno protiv Izraelci koji su bili u njihovim odaje i uništiti ih; Ali oni su pobjegli u tvrjavu od Dathema.

{5:10} i slao pisma k Juda i njegovo bratstvo, u divljaka koji su oko nas su se okupili zajedno protiv nas je da nas uništi:

{5:11} i se pripremaju odneti u

Tvrđava whereunto smo su pobjegli, Timotej biti kapetan svog domaćina.

{5:12} Hajde sad zbog toga, i izbavi nas iz njihove ruke, jer mnogi od nas su pobijeni:

{5:13} da, nam Bratski koji su bili na mestima od

Tobie osuđenicima na smrt: njihove žene i njihova deca takođe imaju zanijeti zarobljenike, i odnet njihove stvari; i da su uništiti tamo o hiljadu ljudi.

{5:14} dok ova pisma su još čitanja, pogledajte, tamo dobili drugi izaslanici iz Galileje sa skidaju iznajmiti, Ko je prijavio na ovaj mudri,

{5:15} i rekao, oni su Ptolemais, i od Tyrus, i Sidon i sve Galileje su Pagani, su se okupili zajedno protiv nas je da nas konzumira.

{5:16} sada kad Juda i narod čuo ovo reči, tamo okupio veliki kongregacije, zajedno, da Obratite se sta da rade za bracu, koji su bili u nevolje, i napao ih.

{5:17} onda je rekao Juda k Simon, njegov brat, odaberite te se ljudi, i idemo da dostavi tvoje bratstvo koje se nalaze u Galileje, ja i Jonathan, moj brat će ući u stanje u zemlja Galaad.

{5:18} ostavio je Joseph sin Zacharias, a Azarias, kapetani naroda, sa ostatak domaćin u Judeji da ostane.

{5:19} u kome je dao zapovest, govori, uzmi Ye optužbi za ovaj narod, i vidite to ye napravi ne ratu. protiv divljaka do puta koji nam dolaze ponovo.

{5:20} sada k Simonu je dat tri hiljade ljudi da idem u Galileju i svoj Judo osam hiljada ljudi za zemlji Galaad.

{5:21} onda je Simon u Galileju, gde se borio  
mnoge bitke sa bezbožnicima, tako da su bili bezbožnicima  
Zbunjen sam uz njega.

{5:22} i on ih je progonio k vrata u Ptolemais;  
i tamo pobijeni od paganske oko tri hiljade  
ljudi, čiji plen je uzeo.

{5:23} i one koji su bili u Galileji, i u Arbattis,  
sa svojim suprugama i svojoj deci, i sve što su imali,  
Uzeo je dalje sa njim, i doveo ih je u Judeju s  
veliku radost.

{5:24} Juda Maccabeus takođe i njegov brat Jonathan  
otišao preko Jordana, i otputovali trodnevno putovanje u na  
divljina,

{5:25} gde su se sastali sa Nabathites, koji je došao  
im u miru, i rekao im da svaku stvar

To se nije dogodilo da bracu u zemlju Galaad:

{5:26} i kako da se mnogi od njih su bili zatvoreni u  
Bosora, i Bosor i Alema, Casphor, označeni, i  
Carnaim; Svi ovi gradovi su jaki i veliki:

{5:27} i koji su su bili zatvoreni u ostatku gradovima



u zemlji Galaad, i to protiv Morrowu su  
da dovede svog domaćina protiv utvrpenja, i da smo imali  
zakazan

Uzmi ih, i da ih uništi sve u jednom danu.

{5:28} hereupon Juda i njegova domaćina okrenuo iznenada po

Tako se u divljini k Bosora; i kad je imao

osvojio grad, onaj ko ubije sve mužjaci sa ivice na

mač, i uzeli sve njihove plen, i spalili grad sa vatrom,

{5:29} iz kojeg on uklanja noću i otišao do

Dosao je da je tvrđava.

{5:30} i izmakne vremenima ujutro ugledali su se, i,

Gle, bilo je mnogobrojnih ljudi koji nose merdevine

i drugih pokretača rata, da se u tvrđavi: za one

Napao ih.

{5:31} kada Juda zbog toga video da je bitka

počelo, a to je vapaj za grad se popeo u raj, sa

trube, i dobro zvuče,

{5:32} rekao je k njegova domaćina, da se bore u ovaj dan za  
svoje

Bratski.

{5:33} je otišao napred-nazad iza njih u tri kompanije,

Ko je zvukalo njihove trube i plakala sa molitvom.

{5:34} onda domaćin Timotej, znajući da je to

Maccabeus, je pobjegao od njega: Zašto on ih sa bacih na veliki pokolj; Tako da je tamo ubijeno od njih tog dana oko osam hiljada ljudi.

{5:35} ovo uradio, Juda, okrenute glave da Maspha; a posle

On ga je uzeo i Pobi sve mušjaci izneseno je napao i primio plen uoči i i to spale sa vatrom.

{5:36} od onda je on, i trebale Casphon, Maged,

Bosor i u drugim gradovima u zemlji od Galaad.

{5:37} nakon ove stvari okupilo se Timotej drugi domaćin i ulogoren protiv Raphon iznad potoka.

{5:38} Juda je poslao ljude da espy voditelj, koji je doveo ga u programu word, rekavši, sve su nevernici koje se oko nas na okupu im, cak i vrlo velika vojska.

{5:39} ko je takođe unajmio je Arabians da im pomogne i

Oni imaju su im postavili šatore iznad potoka, spremni da

Izadjite i borite se protiv tebe. Na ovom Juda otišao upoznati

**Stranica 655 1 hrabri**

ih.

{5:40} onda Timotej reue zapovednike njegova domaćina,  
Kada Juda i njegova domaćina prilazi potoka, ako nikom rekao  
za mapu

Prvo k nama, moramo biti u stanju da izdrži ga; za

On puno prevladati protiv nas:

{5:41} ali ako on bude strah i kampa iza reke, smo

Da li Idi k njemu, i prevladati protiv njega.

{5:42} sada kada Juda je došao blizu potoka, on je izazvao  
pisari naroda da oстане kod potoka: k koga

On je dao zapovest, rekavši, patiti da ostanu u  
u logoru, ali hajde da sve Ma u bitku.

{5.43} je otišao prvi nad k njima, i svim ljudima  
nakon njega: onda sve bezbožnicima, biti zbunjen ranije  
njega, odbacila svoje oružje, i pobjegli k hramu to  
Bio je na Carnaim.

{5:44} ali su zauzeli grad i spalili hram sa  
sve koji su bili u tome. Stoga je Carnaim potinuo, kao ni  
mogu da stoje dovoljno dugo pre Juda.

{5:45} onda Juda okupili svi Izraelci to  
bili u zemlji Galaad, od najmanje k u

najbolji, čak i njihove supruge, i njihova deca i njihove stvari, vrlo velika vojska, do kraja da bi oni mogli dolaziti u zemlju Judeje.

{5:46} sada kada se vrate k Efron, (ovo je bio jedan veliki grad na putu kao treba da idu, vrlo dobro utvrdili) nisu mogla da se okrenem od njega, ni na desnoj ruci ili na levo, ali obavezno treba da prođe kroz raskomadano od toga.

{5:47} a onda osudili su u gradu ih srediti, i stao se kapije kamenjem.

{5:48} whereupon Juda je poslao im u miru način, rekavši, da nas ostavite kroz tvoju zemlju u nam svoju zemlju, a niko da li svaki bol; Samo hoćemo prolaze kroz na nozi: Pa oni neće da otvori mu.

{5:49} gde Juda je komandovao proklamaciju da bude donosili u prenosnika, da svako treba da baci njegova šator na mestu gde je bio.

{5:50} pa vojnici bacao i napao grad sve To danju i nocu sve to tek u dužini grad je bio predao u njegove ruke:

{5:51} koji zatim Pobi sve mužjaci sa ivice na

mač, rased u grad i uzeli plen ocjenama i  
prošlo kroz grad koji su pobijeni.

{5:52} nakon što su ovo ušlo preko Jordana u veliki  
čisti pred Bethsan.

{5:53} i Juda okupio onih što su došli  
iza sebe, i preklinjujužem poricanju ljudi skroz ravno, sve do  
Došli su u zemlju Judeje.

{5:54} tako da su krenuli na mount Sion od radosti i  
radosti, gde su ponudili ucenjem, jer ne  
jedan od njih bili su ubijeni dok se vratili su se u miru.

{5:55} sada kada kao Juda i Jonathan bili u na  
zemlju od Galaad i Simon, njegov brat u Galileji pred  
Ptolemais,

{5:56} Joseph sin Zacharias i Azarias, kapetani.  
od garnizona, čuo Valijant postupci i ratoborno dela  
što su uradili.

{5:57} zašto su rekli, pusti nas da takođe dace nam ime,  
i bori se protiv divljaka koji su oko nas.

{5:58} pa kada dali su glavni k garnizon  
To je bilo s njima, otišli su prema Jamnia.

{5:59} onda je došla Gorgias i njegovi ljudi iz grada da  
Borite se protiv njih.

{5:60} i tako je bilo, da Joseph i Azaras su stavljeni  
let, i jurio k granica Judeje: i tamo  
pobijeni tog dana naroda Izraela o dva  
hiljadu ljudi.

{5:61} tako bilo sjajno zbaciti među na  
decu Izraela, jer oni nisu bili pokorni k  
Juda i njegovo bratstvo, ali misli da rade neki hrabri čin.

{5:62} Štaviše, ovi su ljudi došli ne od tih, Seme  
od čije ruke spasenje je data nad Izraelom.

{5:63} Howbeit su bili glavni Juda i njegovo bratstvo  
znatno renomirani pred svim Izraela, i od svih je  
divljaka, osmehnu njihovo ime je čuo;

{5:64} Insomuch dok se narod okupio k njima  
sa svojom sretnom acclamations.

{5:65} posle toga su Juda sa svojim kolegom, a  
Borio se protiv sinova Esau u zemlji prema na  
jug, gde on bacih Hebronu, i gradova iste, a  
spustio tvrđava od toga, i spalio kule iste

naokolo.

{5:66} od onda je izvadilo da zalazim u zemlju u Filistejaca, i prošao kroz Samariju.

{5:67} u to vreme je određene sveštenici, pokajali љta mi to imamo njihove

hrabrost, bili su ubijeni u borbi, za to su izaљli da se bore nepromiљljeno.

{5:68} i Juda je pretvorila u Azotus u zemlji u Filistejaca, i kada je imala spustio svoje oltare, a spalio svoje isklesane prikaze sa vatrom, i razmazio svoju gradovi, vratio se u zemlju Judeje.

{6:1} tada kralj Antiochus putovanje kroz zemljama visokog čula, taj Elymais u zemlji Perzija je bio znatno poznat po bogatstvu, srebrni, grad i zlato;

{6:2} i to je bilo u njoj veoma bogat hram, u kome bili obloga od zlata, i breastplates i štitovi, koji Aleksandar sin Filipa, makedonskog kralja, koji je vladao Prvo među Grecians, je udario u Pentagon.

{6:3} zaљto došao je i pokušao da preuzme grad, a

pokvariš; Ali nije bio u stanju, jer su grada, obzirom da su upozoravajući ocjenama {6:4} Rose se protiv njega u borbi: tako je pobjegao, i otputovao je onda sa super jadu, i vratio se Babilon.

{6:5} Štaviše tu je došao onaj koji ga je doveo vesti

### **1 stranice hrabri 656**

u Persiji, to armija, koja je protiv zemlje Judeje, su stavljeni na let:

{6:6} i taj Lysias, koji je dalje prvi krenuo sa velikim vlast je bila oterani od Jevreja; i da su Jake, oklop, i snagom i radnji od plena, koji su ih dobili od vojske, koga su imali uništen:

{6:7} i koji su imali spustio gnusoba, koju je imao podesiti na oltaru u Jerusalimu, i to Oni su imali si obuhvatio o hramu sa visokim zidovima, kao ranije, i njegov grad Bethsura.

{6:8} sada kada je kralj čuo ove reči, bio je zapanjeni i teške premeštena: idea je legla sa njim



na njegov krevet, i razboleli se za tugu, zato jer tonije imalo ne zadesilo ga dok je gledao.

{6:9} i tamo nastavio je mnogo dana: za njegova tuga je bila Nikad više, a on je napravio nalog da on treba da da umre.

{6:10} zašto je pozvao sve svoje prijatelje, i rekao im, san je nestao iz moje oči i moje srce faileth za veoma negu.

{6:11} i mislio sam da sam sa sobom, u koji mucu Jesam li ja Hajde, i kako velika poplava jada je, u kome Sad sam ja! Bilo mi je bogate i voljeni u mojoj moći.

{6:12} ali zapamti zla koje sam uradio u Jerusalim, i onaj koji sam uzeo sve sudove zlata i srebra To su bili u tome, i poslao da uništi stanovnike Judeje bez razloga.

{6:13} stoga doživljavaju to za ovo uzrokovati ovo problemi su se na mene, i, gle, nestanem kroz veliku tugu u stranoj zemlji.

{6:14} onda on pozvao na Filip, jedan od njegovih prijatelja, koji je

On je napravio lenjira na njegovo carstvo,  
{6:15} i dao mu krunu, i njegova odora, i njegov  
peinatni, do samog kraja da donese se njegov sin Antiochus, i  
Nahrani ga za kraljevstvo.

{6:16} tako kralj Antiochus umro tamo u 100 40  
i devetu godinu.

{6:17} sada kad Lysias znao da je kralj mrtav, on  
podesite Antiochus njegov sin, koga je on odveo od toga da  
mlad, da vlada u njegovo ime, i ime mu je nazvao Eupator.

{6:18} o ovome vremena oni koji su bili u kuli Umukni  
Izraelci negde u hramu, i uvek traži  
njihov bol i jačanja bezbožnicima.

{6:19} gde Juda, purposing da ih unisti  
Zove se svi zajedno da ih vikara.

{6:20} tako da su se okupili, i opkoljen ih u na  
stotina i ugla 15-te godine, a on napravio planine za pogodak  
protiv njih, i druge motore.

{6:21} Howbeit neke od njih koji je bio opkoljen dobio  
pa nadalje, u kome se pridružio neki bezbožni ljudi Izraela.  
sami sebe:

{6:22} i otišao kod kralja, i rekao, koliko dugo biti pre nego se izvrši presuda i ne osveti nam Bratski?

{6:23} smo voljni služiti svog oca, i da radim Kako bi nas, imao i slušati njegove zapovesti;

{6:24} za koji cilj su ove nacije vikara u toranj, i otupeni od nas: povrh toga kao i mnogi od nas kao Oni mogu da upalim su Pobi, i pokvario nam nasledstvo.

{6:25} ni razvukla su svoju ruku protiv nas samo, ali takođe protiv njihove granice.

{6:26} i, gle, danas su oni besieging toranj u Jerusalem, da ga uzmem: prihvatiliste takođe i Bethsura Oni su utvrdili.

{6:27} gde ako ti ih ne sprečava brzo, Napraviti će veće stvari od ovih, ni ti nećeš biti u stanju da ih vlada.

{6:28} sada kada je kralj čuo ovo, bio je ljut, i se okupili svi njegovi prijatelji, i kapetani njegovog vojska, i one koje je vodio je konj.

{6:29} tamo takođe je došao k njemu iz drugih kraljevstava,

i ostrva u moru, bendovi unajmljeni vojnika.

{6:30} tako da broj njegove vojske je bilo na stotine hiljadu lakeja, i dvadeset hiljada konjanika, i dva i 30 slonova vršio u borbi.

{6:31} ovo pregledao Idumea i bacao protiv Bethsura, koji su napali mnogo dana, pravi motori rata; Ali oni su od Bethsura izašao, i spalili ih vatrom, i da su se hrabro borili.

{6:32} na Judi uklonio iz kule, i prionula na Bathzacharias, uza kraljev logor.

{6:33} a onda kralj veoma rano izlazi marširalo je žestoko sa svojim domaćinom prema Bathzacharias, gde je njegova vojska napravila

ih je spreman za bitku, a zvuči trube.

{6:34} i na kraju su moglo bi isprovocirati slonovi da se bore, oni su shewed im krv od grožđa i dudove.

{6:35} Štaviše su podeljeni zveri među na armije, i za svakog slona su imenovan za 1000 ljudi, naoružani sa kapute od pošte i kacige od mesinga na

njihove glave; i pored ovoga, za svaki zver bili zaredio pet stotina konjanika od najboljih.

{6:36} su bili spremni na svaku priliku: wheresoever zver je bila, i Boze Zvijer je otišao, oni

Takođe, ni oni izdvajaju od njega.

{6:37} i nad zverima bili tamo jaki kule

drva, koja pokriva sve do jednog, i bili girt brzo

im sa uređajima: bilo je i na svaka dva

i trideset jaki ljudi, koji se borio na njih, na

Indijanac koji ga je presudio.

{6:38} kada su u pitanju ostaci Konjanici, oni ih podesiti

na ovoj strani i tu stranu u dva dela domaćin daje

potpisuje ih šta da radiš i biti obuzdana gotovo mogu da izazovu u redove.

### **Hrabri 657 stranica 1**

{6:39} sada kada sunce obasja štitove od zlata

i mesinga, sa glistered, i planinama glancati kao

lampe od vatre.

{6:40} dio kraljeve Vojske raširili na na

visoke planine, a deo na dolinama ispod, oni

stupao na sigurno i u redu.

{6:41} zašto sve to čuli pucnjavu od njihove mase i magľevima društva, a na zveckanje "uzda", su se preselili: vojska je bila veoma velike i moćne.

{6:42} onda Juda njegov domaćin je prilazio i ušao u bitku, i tamo pobijeni od kraljeve Vojske 6 stotina ljudi.

{6:43} Eleazar takođe, prezivam se Savaran, doživjavajući to jedan od zveri, naoružan sa kraljevskom vezova, bila je veća nego

sve ostalo, i pretpostavimo da je kralj bio nad njim,

{6:44} ugrozio sebe, do kraja da bi mogao osloboditi svoj narod, i da ga stalno ime:

{6:45} zašto vodio je nad njim hrabro kroz vode bitke, ubijanje na desnoj ruci i nadalje je ostalo, tako da od njega ispitanici su podeljeni na obe strane.

{6:46} a gotov, on je otklizao pod slona, i potisak ga ispod, i ubio ga: idea slon je pao dole na njega, i tamo je umro.

{6:47} Howbeit ostatak Jevreji vidim snagu

Kralj i njegova snaga, nasilje okrenuo od

ih.

{6:48} a onda kraljeve Vojske je porasla u Jerusalim da

ih upoznati, a kralj su mu postavili šatore protiv Judeje, i

protiv mount Sion.

{6:49} ali sa njima koji su bili u Bethsura je napravio.

mir: jer dolaze iz grada, jer nisu imali nikakav

Izvrсна tamo da podnese opsadu, to bio godinu dana odmora  
da

u zemlju.

{6:50} pa je kralj uzeo Bethsura, i postavili garnizon tamo

da ostane.

{6:51} kada je u pitanju hram, on je opkoljen mnogo dana:

i postavi tamo artiljerije sa motora i instrumenata da bi bacila

Vatra i kamenje i komade baciti pikado i kamenjem.

{6:52} odneseni napravili su motori protiv njihove

Motori, i držao ih u bitku na duge sezone.

{6:53} a ipak na kraju, njihovi brodovi biti bez zlatnike,

(za to je u sedmoj godini, a oni u Judeji, koje su bile

Dostavljeno od one koji nisu Jevreji, jeli gore i ostatke na skladište;)

{6:54} tamo bili, ali nekoliko je ostalo u hramu, jer glad je tako prevladati protiv njih, koji su bili rado da se razidu sebe, svako na svoje mesto.

{6:55} u to vreme Lysias čula kažu, taj Filip, koga Antiochus kralja, dok je živeo, da smo imali zakazan dovesti se njegov sin Antiochus, da on može biti kralj,

{6:56} je vraćen iz Perzije i medije, i na kraljevu domačina i to je krenuo sa njim i da mu je težila Uzmi mu vladajuće poslovima.

{6:57} zašto je upao u svi mrze, i rekao je da je Kralj i zapovednike domačin i kompanija, smo svakodneвно se raspasti, a nam zlatnike smo osim malih, kao i mesto

Polegnute opsadu k je jak, a poslove u kraljevini lagati nad nama:

{6:58} sada stoga hajde da budemo prijatelji sa tim ljudima, i pomiri se sa njima, i njihov narod;

{6:59} i Obecavaľ sa njima, to oni ne rastavi nakon



njihove zakone, kao što su bili ranije: one su zbog toga nezadovoljan i da uradi sve te stvari, jer smo ukinuti njihove zakone.

{6:60} kralj i princeza su bili sadržaja:

Gde je poslao im mir; i oni su iste je prihvatio.

{6:61} i kralj i princeza zakleo k ih: odneseni su nestala jako uporište.

{6:62} tada je kralj stupio na mount Sion; Ali kada video snagu ovog mesta, slomio je svoju zakletvu da je on stvorio, i dao zapovest da skidate zid naokolo.

{6:63} Afterward otputovao je u jako brzo, i vratio se k Antiochia, gde on našao Filipa da bude gospodar u Grad: tako da su se borili protiv njega, i odveli u grad na silu.

{7:1} u stotinu i jedan i ugla 15-te godine Demetrius sin Seleucus otputovao iz Rima, i smislili nekoliko ljudi u gradu od morske obale, i tamo je vladao.

{7:2} i dok je ulazio u palatu njegovih predaka,

Tako je bilo, da njegove snage uzeo Antiochus i Lysias, do

Dovedi ih k njemu.

{7:3} gde, znao je to, rekao je on, javi mi kad ne vidim njihova lica.

{7:4} tako da njegov domaćin Pobi ih. Sad kad je Demetrije bio postavite na tronu svog kraljevstva,

{7:5} tamo došao k njemu sve zle i bezbožno muškarca Izraela, imaju Alcimus, koji je bio pokajali biti visoko sveštenik, za njihov kapetan:

{7:6} i oni su optužili narod kralju, rekavši,

Juda i njegovo bratstvo su ubili sve tvoje prijatelje i vozio nas je iz svoje zemlje.

{7:7} je sada zbog toga poslati neki covek koga ti trustest, i pusti ga i vidim kako havock on stvorio među nas, u Kraljevu sleti i neka ih kazniti sa svim Oni koji im pomažu.

{7:8} onda je kralj izabrao Bacchides, prijatelj kralja, koji je vladao izvan potopa, i sam se uzdigao u na kraljevstvo i verni kralju,

{7:9} i ga je poslao sa tog zla Alcimus, koga

On je visoki sveštenik, i naredio da treba da uzme

Osveta za decu Izraela.

{7:10} pa su otputovao i dobili uz velika sila

### **1 stranice hrabri 658**

u zemlju Judeje, gde oni su poslali glasnike Juda i njegovo bratstvo sa miroljubive reči na prevaru.

{7:11} ali su dali pažnju svoje reči; jer su videli

Da, oni su bili dolaze sa velika sila.

{7:12} onda da li tamo okupi k Alcimus i

Bacchides kompaniju od pisari, da zahteva pravdu.

{7:13} sada u Assideans bili su prvi među na

decu Izraela, koji je imao mira od njih:

{7:14} za izjavilo je da, onaj koji je pop Seme

Aron dolazi sa ovom vojskom, i radi nam nikavo zlo.

{7:15} tako reče im mirnim putem, i sware k

njih, kaže, da smo će obezbediti zlo ni jedan od vas, niti

Tvoji prijatelji.

{7:16} odneseni verovali su mu: Pa uzeo je

ih biblijskih ljude, i ubio ih u jednom danu, prema

da netko priupitao je napisao,

{7:17} meso tvojih svetaca imaju oni izbacili, i njihove

krv su prolila rundu za Jerusalem, i nije bilo bez da ih sahranimo.

{7:18} zašto strah i strah od njih je pao na sve ljudi, koji je rekao da nema ni istine niti pravednost u njima; Jer Polomili su Zavjet i kunem vam se da su napravili.

{7:19} nakon ovoga, uklonili Bacchides iz Jerusalima, i da su mu postavili šatore u Bezeth, gde je poslao i uzela Mnogi ljudi koji su ga napustio, a neke od na a ti ljudi, i kad on ih je ubio, bacio ih je u Velika jama.

{7:20} onda posvećena je zemlja Alcimus, a ostavio sa njim vlast da mu pomognu: Pa Bacchides otišao u Kralj.

{7:21} ali Alcimus je ustvrdio srednje Kvadru.

{7:22} i mu sve kao što je zabrinut za ljudi, koji je, nakon što su ih dobili zemlju Džudaj u njihovim u Izraelu vlast, mnogo povredio.

{7:23} sada kada Juda video sve to Alcimus i njegova kompanija uradila među Izraelitima, čak i iznad

divljaka,

{7:24} pristupio obale Judeje okrugla

oko, i uzeo osvetu od njih koji je imao pobunio iz njemu, tako da su durst nema više napred u zemlju.

{7:25} sa druge strane, kada Alcimus video taj Juda

i njegova kompanija imala prevagnule i to znao

nije bio u stanju da se povinuju njihove snage, opet se popeo na kralja, i rekli sve najgore od njih što je mogao.

{7:26} a onda Kralj je poslao Nicanor, jedan od njegove časno prinčevi, muškarca koji golih smrtno mrze nad Izraelom, sa zapovest da uništi narod.

{7:27} tako Nicanor došao je u Jerusalim velikom snagom;

i poslao Juda i njegovo bratstvo na prevaru sa prijateljski reči, rekao je,

{7:28} neka ne bude ni bitka između mene i tebe; hoću

Ma sa nekim ljudima, da mogu da te vidim u miru.

{7:29} dolazio je stoga Juda i pozdravila su jedan drugi mirnim putem. Pa, neprijatelji su bili spremni da oduzme li Juda nasiljem.

{7:30} koja stvar nakon što je znalo da je Juda, Naime,

došao k njemu sa obmanom, bio je ljut boji njega, i da nema vise da vidim njegovo lice.

{7:31} Nicanor takođe, kad je video da je njegov zastupnik bio otkrio, da se bori protiv Juda pored

Capharsalama:

{7:32} gde tamo bili su ubijeni od strane Nicanor je o pet hiljada ljudi, a ostatak je pobegao u grad Davidov.

{7:33} kad ovo sredio Nicanor do mount Sion, i tamo je došao iz prihvatiliste određene od popova i neke od starijih ljudi, da ga pozdravim mirnim putem, i љta mi to imamo ga izgorelu žrtvu koja je ponuđena za u Kralj.

{7:34} ali on ih za šalu i smejali ih, i Nazalost, ih je zlostavljao i govorio s ponosom,

{7:35} i sware u svom gnevu, govori, osim ako Juda i Njegova domaćina sada biti isporučene u moje ruke, ako ikad ponovo u sigurnosti, da ga spalim ovu kuću: i sa da je on bili u ogroman bes.

{7:36} onda sveštenicima unete u, i stajao pred na oltar i hram, jecanja i rekao,

{7:37} da si ti, O Gospode, Odaberite ovu kuću da me zovu ime tvoje, i da bude kuća molitve i peticiju za tvoje ljudi:

{7:38} osvetiti ovaj čovek i njegova domaćina, i pustiti ih da Padali su Mac: zaboravite svoje bogohuljenje i pate im da ne nastavite više.

{7:39} Nicanor izašao iz Jerusalima, i njegov je bacao šatora u Bethhoron, gdje ga je upoznala se domaćin iz Sirije.

{7:40} ali Juda je prionula na Adasa sa tri hiljade ljudi, i tamo se molio, rekao je,

{7:41} O, Gospode, kad su to bili poslali iz kraljevstva na Asirce, Huli, tvoj anđeo su se pogasila i bacih kao sto fourscore i pet hiljada od njih.

{7:42} i tako ti uništiti ovaj domaćin pred nama danas, to ostalo možda znate ko je progovorio blasphemously protiv tvoje utočište, a ti mu suditi prema svojim pakosti.

{7:43} tako na trinaesti dan mjeseca Adara domaćini pridružio bitka: ali Nicanor je domaćin je bio osežati nelagodno, i on

Prvo sebe su ubijeni u borbi.

{7:44} sada kada domaćina Nicanor je video da je bio ubijen,

Oni ismejati svoje oružje, i pobjegli.

{7:45} a onda su jurili za njima dana putovanja,  
od Adasa k Gazera, podigao uzbunu za njima sa  
njihove trube.

### **Stranica 659 1 hrabri**

{7:46} odneseni dalje dolaze iz svih gradova

Judeje oko, i zatvorila ih u; Tako da su puni  
nazad na njih koji su ih gonili, svi pobijeni sa na  
mač, i ni jedan od njih je ostalo.

{7:47} nakon toga uzeli su plen i lovina, a  
bacih sa Nicanors glavom, a njegova desna ruka, koju je  
sa ponosom, onda, i doveo ih je daleko, a  
spustila ih ka Jerusalemu.

{7:48} za ovaj uzrok razjedinili znatno, i oni  
Stalno taj dan, dan od velike radosti.

{7:49} Štaviše oni zaredio da bi svake godine na ovaj dan,  
biti broj 13 od Adara.

{7:50} samim tim zemlja Dħudaj bio u ostalo je malo vremena.



{8:1} sada Juda imao čuo od su Rimljani, tu su bili mocni i hrabri ljudi, i kao što bi s ljubavlju prihvati sve koje su se pridružile su im, i neka je Liga amity sa svim tim je došao k njima;

{8:2} i to su bili ljudi od veliku hrabrost. To je rekao. mu o njihovim ratovima i plemeniti služi koji su obavili među Galaxanima, i kako su ih, pokorio i doveo ih je pod danak;

{8:3} i ono sto su ucinili u zemlji od Španije, pobeđe nad rudnicima srebra i zlata, što je tamo;

{8:4} i njihovu politiku i strpljenja su imali osvojio na prvo mesto, da je to veoma daleko od njih; i kraljevi, i to je protiv njih iz na

Prekasno deo zemlje, dok su imali poniženog ih, i s obzirom na njih zbacij sjajan, tako da ostatak dali im danak svake godine:

{8:5} pored ovoga, kako su imali poniženog u borbi Filip i Persej, kralj Citims, sa drugim osobama koje sami sebe podigla protiv njih, i imali ih prebroditi:

{8:6} kako takođe Antiochus veliki kralj Azije, koji

su bile protiv njih u bitci, imao je 120

slonovi, sa Konjanike, dvokolica i vrlo velika

vojska, je bio zbunjen od njih;

{8:7} i kako su ga je živ, i to covenanted

On i kao što je vladao nakon njega trebao platiti veliki danak,

i dati taoce, i ono što je dogovoreno,

{8:8} i u zemlji od Indije, i mediji i Lidija i

zemalja arsenala, koji su uzeli od njega, i dao

da kralj Eumenes:

{8:9} Štaviše, kako su Grecians odlučila sam da da

Ma i uništi ih;

{8:10} i tu su, imam saznanja uoči poslao

protiv njih određeni kapetana, i borba sa ih Pobi

Mnogi od njih, i nastavila dalje zarobljenika svojim suprugama i

njihova deca, pokvarili i su preuzele

njihove zemlje, spustio svoju snažnu zadržki i doveo

ih da budu njihove sluge u ovom danu:

{8:11} to rekli su mi ga osim kako uništiti su i

svih drugih kraljevstava i isles je doveo pod svoju vlast

da u svakom trenutku se opirala ih;

{8:12} ali sa svojim prijateljima, i kao što je se oslanjao na njih

Oni stalno amity: i da su imali osvojio kraljevstava

i daleko i blisko, pošto ste kao sve što je čuo za njihovo ime

bojali se od njih:

{8:13} i za to, koga da pomognu da kraljevstvo,

oni vladaju; i kome je opet bilo bi im, izbacite samo su:

na kraju, da su bili znatno izmorenom:

{8:14} još za sve ovo niko od njih nije nosila krunu, ili je bio

odevena u purpur, da na taj način povećati:

{8:15} Štaviše kako sebi su stvorili neki

Senat kuću, u kome je Tristo i dvadeset ljudi seli u

savet svakodnevno, konsalting uvek za ljude, do samog kraja

može biti pa naredili su:

{8:16} i da su oni počinili njihove vlade da jedan

čovjek svake godine, koji je vladao sve svoje zemlje, i to

Sve je bilo poslušan taj jedan, a to nije ni bio

zavist, niti emmulation među njima.

{8:17} naknada za ove stvari, izabrao je Juda

Eupolemus sin John, sin Accos, i Jason je

sin Eleazar, i da ih je poslao u Rim, da napravim ligi  
Amity i konfederaciji sa njima,

{8:18} i da im da će uzeti jaram intreat

od njih; jer su to videli Kraljevine u Grecians

Da li da ugnjetavaju Izraela sa ropstvo.

{8:19} zbog toga odu u Rimu, koji je bio jedan vrlo  
sjajno putovanje, i došao u Senat, gde su govorio  
i rekla.

{8:20} Juda Maccabeus sa svojim kolegom, i ljudima  
Jevreja, poslao nas u sebe, da napravim konfederaciji  
i mir s tobom, i da smo možda biti registrovana tvoj  
suradnici i prijatelji.

{8:21} tako da tom pitanju zadovoljna Rimljani, pa.

{8:22} a ovo je kopija u pismima koja u Senatu  
napisao vratiti ponovo u tabelama metalna i poslate u  
Jerusalim,

To tamo možda imaju pod njima spomenik mira i

Konfederacija:

{8:23} dobar uspeh biti od Rimljana, i ljudima

Jevreja, morem i kopnom u vekove: mač takođe i

Neprijatelj je bio daleko od njih,  
{8:24} ako tamo na prvom mestu bilo koji rat protiv Rimljana ili  
Neki od njihove suradnici širom sva njihova vlast,  
{8:25} ljudi prema Jevrejima da im pomognemo, kao i put  
biraju se, svim svojim srcem:  
{8:26} ni da daju bilo koju stvar im to  
rat na njih, ili da im pomognemo sa zlatnike, oružje,  
novac ili brodovima, kao i to ko je upicanjena, k Rimljanima;  
Ali su poraziti sa njihovim prekobrojnih bez preduzimanja bilo  
koju stvar  
zbog toga.

{8:27} na isti način i, ako je rat na prvom mestu na  
Ovaj narod od Jevreja, Rimljana da im pomognem sa svim  
njihovo srce, dokle god je put biraju se njima:  
{8:28} ni će zlatnike biti dato im to uzeti  
deo protiv njih, ili oružja, ili novac ili brodovima, kao i to ko je

### **1 hrabri stranica 660**

Izgledalo je dobro da su Rimljani; Ali su poraziti sa njihovim  
sklopio savez, i to bez prevare.

{8:29} prema ovim člancima Rimljani napravio je

Obecavaľ sa ljudima koji su Jevreji.

{8:30} Howbeit ako potom jedne stranke ili druge

mislit da upoznam da biste dodali ili umanjiti bilo koju stvar, oni možda

da to rade kod njihovih zadovoljstava, i uopšte da dodaju ili

Uzmi odavde da ratifikuje.

{8:31} i kao dodiruje zla ta Demetrije ima. demokracija je, zar da

Jevreji, pisali smo mu, govori, gde si ti

napravio tvoje jaram u naši prijatelji i suradnici na

Jevreji?

{8:32} ako zbog toga oni se žale više protiv tebe,

i mi će ih pravda i boriti sa tobom po moru i po

zemlja.

{9:1} pored toga, kada Demetrius čuo za Nicanor

i njegov domaćin pobijeni u borbi, on je poslao Bacchides i

Alcimus u zemlju Judeje drugi put, kao i sa

njima je šef snaga njegovog domaćina:

{9:2} koji su usput to vodio na Galgala,

i da su im postavili šatore pred Masaloth, koji je u Arbela,

Da, i nakon što su ga osvojili, oni ubio mnogo ljudi.

{9:3} i prvog meseca od 100 pedeset i drugi godine su ulogoren pre Jerusalimu:

{9:4} iz kojeg su uklonjeni i pripala Berea, sa dvadeset hiljada sluga i 2.000 konjanika.

{9:5} sada Juda imao da su mu postavili šatore u Eleasa, a tri hiljadu odabranih ljudi sa njim:

{9:6} koji vide brojnost vojske da je tako Veliki bili bole strah; zbog toga mnogi prenevan sebe hosta, pošto ste kao dom od njih ne više ali osam stotina ljudi.

{9:7} kada Juda stoga video koji njegov domaćin slipt, i da je bitka pritisnuo nad njim, bio je ljut na Um, i mnogo uznemiren, za da on nije imao vremena da skupi ih zajedno.

{9:8} ipak im koja je ostala je rekao, da nas nastaju i ide protiv neprijatelja, ako meni.s smo može biti u stanju da se bori sa njima.

{9:9} ali oni dehorted njega i rekli, moramo ostati sa mogućnosti: pusti nas sada radije nas spasu, a potom ćemo Vratite se sa nam Bratski i boriti protiv njih: jer mi smo

Ali nekoliko.

{9:10} onda Juda je rekao, ne dao Bog da ovo radim stvar, i pobjegne od njih: ako bude vremena, pusti nas da umro ogrtaem za nam Bratski, i neka nas ne mrlja nam Visosti.

{9:11} sa tim domaćin Bacchides uklonjena od njihova šatora, i stajao uza njih, njihovi konjanici biti podeljen na dva vojnika, i njihove i.pirata strelci pre je voditelj i oni koji su marširali u na foreward bili svi moćni ljudi.

{9:12} kada je u pitanju Bacchides, bio je u desno krilo: tako je voditelj je prilazio na dva dela, i zvuči njihove trube.

{9:13} su takođe od Judas' strani, čak i zvučali su njihove Takođe, trube, tako da bi se zatresla zemlja na zvuk na armija, a bitka je nastavio od jutra do mraka.

{9:14} sada kada Juda je osetio da je to Bacchides i na snagu njegove vojske su bile na desnoj strani, uzeo je sa ga Hardi svih,

{9:15} ko poniženog desno krilo, i da su ih gonili k Azotus na planini.



{9:16} ali kad su nad desnim krilom video koji su od na desno krilo bio zbunjen, pratili su nad Juda i

Oni koji su bili s njim teško na petama od pozadi:

{9:17} odneseni vodila se ljuta bitka, pošto ste kao Mnogi pobijeni na obe strane.

{9:18} Juda takođe je poginuo, a Malet je pobegao.

{9:19} onda Jonathan i Simon, uzeo je Juda njihove brat, i zakopali ga u grobnica svojih predaka u Modin.

{9:20} pored toga su ga uhapšen, i napravio sve Izrael Super prica za njega, i žalili mnogo dana, rekao je,

{9:21} kako je hrabar covek pali, koji je isporučio Izrael!

{9:22} kada su u pitanju neke druge stvari koje se odnose na Juda i njegova

ratovi, i plemeniti postupci koji je uradio i njegovu milost, Oni nisu napisane: jer su bili vrlo mnogo.

{9:23} sada nakon smrti Juda zle je počela da

Ubaci pa nadalje njihove glave obale Izraela, i tamo su se pojavile sve kao što su iskovani Zala.

{9:24} tih dana tamo je takođe vrlo veliku glad,

po razumu pravosnažno zemlji pobunio i otišla s njima.

{9:25} onda Bacchides odabrao pokvareni ljudi, i napravio njima gospodari zemlje.

{9:26} i napravili su istragu i potražite termin Judo prijatelji, i doveo ih je k Bacchides, koji je uzeo Osveta od njih, a koristi ih podmuklo.

{9:27} bio tamo pa je pala u Izrael, i slično pružaju otpor nije bila od vremena koji prorok je nisam video. Među njima.

{9:28} za ovaj cilj svih Judo prijatelji su se okupili, i reue Jonathan,

{9:29} od svog brata Judu umro, nemamo nikog kao da ode protiv neprijatelja, i Bacchides, i protiv njih ove nacije koje su protivnici da nas.

{9:30 h} sada zbog toga smo odabrali tebe ovaj dan biti naše princa i kapetan umesto njega, ovo si ti Oprastas borbu naše su borbe.

{9:31} nad ovim Jonathan je uzeo vlast nad njim u tom trenutku, i Rouz, a ne njegov brat Judo.

{9:32} ali kada Bacchides gat znanja ocjenama on

tražili za da ga zakolju.

## **Hrabri Page 661 1**

{9:33} onda Jonathan, i Simon, njegov brat, i sve to bili s njim, to, doživljavajući pobegao u divljinu od Thecoe, i da su im postavili šatore pored vode u bazenu Asphar.

{9:34} koji kada Bacchides shvatio, došao je u blizini da Jordan sa svojim domaćinom na subotnji dan.

{9:35} sada Jonathan je poslao njegov brat John, kapetan naroda, da se moli svojim prijateljima u Nabathites, tu su će možda otići s njima svoju kočiju, koji je bio mnogo toga.

{9:36} ali plodovi Jambri izlazila iz Medaba,

John je uzeo i sve to imao, i krenuo svojim putem, sa to.

{9:37} nakon što je ovo stiglo u programu word da Jonathan i Simon njegov

Brate, da je jedno dete Jambri napravila odličan brak,

i doveli mladu iz Nadabatha sa velikim

voz, kao i biti jedan od veliki knezovi u ćerka

Chanaan.

{9:38} zbog toga setili su se John njihov brat, i porasla, a da su se krili pod tajnih od na planina:

{9:39} gde su podizali svoje oči, i pogledao, i, Gledaj, tamo je bilo mnogo ado i velika kola: i na Mladoženja je jak, a njegovi prijatelji i bratstvo, da upoznati ih sa bubnjevima, i instrumente od musick, a mnogo oružja.

{9:40} onda Jonathan i oni koji su bili s njim su se uzdigli protiv njih iz mesta gde oni legu u zasedi, i napravio pokolj od njih u takvo sortiranje, onoliko pao dole mrtav, a Malet je pobegao u planinu, i uzeli su svim svojim plenom.

{9:41} čime je brak pretvorila u žalosti, a buka od njihove melodiju u izmolimo.

{9:42} tako da kada su imali osvetio u potpunosti krv njihova Brate, pretvorili su ponovo u monvari Jordana.

{9:43} sada kada Bacchides čuo od toga, on je došao Subotnji dan k obalama Jordana sa velika sila.

{9:44} onda Jonathan je rekao da njegova kompanija, pusti nas da idemo

Sada i bori se za nase zivote, zbog toga stoji nije sa nama da dan, kao i u poslednje vreme:

{9:45}, gledajte, bitka je pred nama, a iza nas,

a voda Jordana na ovoj strani i tu stranu, na marsh

isto tako i drvo, niti je tamo mesto za nas da se preokrene.

{9:46} zašto plakati ye sada odnese na nebo, koje vam mogu biti isporučena iz ruke svoje neprijatelje.

{9:47} sa koje su se pridružile bitku, a Jonathan

Ispruži svoju ruku da smrviti Bacchides, ali je predao od njega.

{9:48} onda Jonathan i oni koji su bili s njim skočila

u Jordan, i doplivala k drugu banku: Pa

drugi ne preskocen Jordan im.

{9:49} i tako pobijeni od strane Bacchides' tog dana

oko hiljadu ljudi.

{9:50} posle toga se vratilo Bacchides u Jerusalem i

popravljenih jaki gradove u Judeji; u tvrđavu u Jerichu, i

Emmaus, Bethhoron, Betel, i i Thamnatha,

Pharathoni i Taphon, ovo je on ojača sa visokim zidine sa kapije i barova.

{9:51} i u njima postavio je garnizon, koji su možda radi zlobe na Izrael.

{9:52} on utvrdili takođe u gradu Bethsura i Gazera, kao i toranj, i stavi snage u njima, i pružanje izvrsna.

{9:53} osim toga, udahnuo je glavni muški sinove na zemlja za taoce, i stavi ih u kulu u Jerusalim da bi ostao.

{9:54} Štaviše u 100 pedeset i treće godine, u drugi mesec, koji je komandovao Alcimus zid u unutar dvora i hram bi trebalo da bude neki auto; On spustio takođe radovi proroci

{9:55} i kada je počela da skidate, čak i u to vreme je bio među Alcimus, a njegova preduzeća ugrožen: za njegov zaustavljeno je usta, i odveden je sa groznicu, tako da On nije mogla nema više govoriti bilo koju stvar, niti izdati naredbu

u vezi njegove kuće.

{9:56} tako Alcimus umro je u to vreme sa velike muke.

{9:57} sada kada Bacchides video da je Alcimus mrtav,

Vratio se kralju: idea zemlju Judeje bio u

ostalo je dve godine.

{9:58} a zatim svih bezbožno održan je veća, govori,

Gle, Jonathan i njegova kompanija su voljno i borave

Bez brige: sad stoga donosimo Bacchides ovamo,

Ko li ih uzeti sve u jednoj noći.

{9:59} pa su otišli i konsultovali sa njim.

{9:60} onda je uklonjen, a dobili uz velika vojska, a

poslao pisma privily mu sledbenici Mima u Judeji, da bi trebali

Jonathan, i one koje su bile s njim: pa su

mogao, jer je njihov advokat je bio poznat im.

{9:61} zašto su uzeli od ljudi u zemlji,

To su bili autori ta nezgoda, za samo 50 osoba, a

Pobi ih.

{9:62} naknadno Jonathan, i Simon, i oni to

bili sa njim, izvukao ih Bethbasi, koja je u na

divljina, su popravljani su se uoči raspada i napravio

To je jak.

{9:63} koja stvar kada Bacchides je znao da je sakupio zajedno sve njegova domaćina i poslao u programu word da ih koji su bili od Judeje.

{9:64} onda je on otišao, i pod opsadom protiv Bethbasi; i Oni su se borili protiv toga to duga sezona i napravio pokretača rat.

{9:65} ali Jonathan je ostavio svog brata Simona u gradu, a otišao napred-sebe u zemlju, i uz određeni broj on je otišao dalje.

{9:66} i on bacih Odonarkes i njegovo bratstvo, a na deca Phasiron u svoj šator.

## **1 stranice hrabri 662**

{9:67} i kada je počeo Gideonom i pojavilo sa njegove snage, Simon i njegova kompanija su od na grad, i izgorio pokretača rata,

{9:68} i borio se protiv Bacchides, koji je bio poniženog po njima, a oni ga pogodio me boli: za njegov zastupnik i poduhvat je bilo uzaludno.

{9:69} zašto je bio veoma gnevom na pokvareni ljudi



To mu je dalo zastupnika da u toj zemlji, Vilijem. onoliko kao On je ubio mnoge od njih i purposed da se vrata u svoje zemlja.

{9:70} pravosnažno kada je Jonathan imao znanje, on je poslao Ambasadori mu, do kraja on bi trebalo da se pomirim sa njim, i da ih dostavite zatvorenike.

{9:71} koja stvar, on je prihvatio i da li prema svojim zahtevi, i sware mu da ga nikada ne bi uradio nauditi sve dane njegovog života.

{9:72} kada zbog toga imao je povratio mu se zatvorenika koji je prihvatio aforetime iz zemlje Judeju, vratio se i svojim putem u svoju zemlju, ništa više nije ni on došao u svojim granicama.

{9:73} tako mač je prestala iz Izraela: ali Jonathan boravio u Machmas, i počeo da vlada ljudima; i on uništen bezbožno ljude iz Izraela.

{10:1} u 100 i izmaklo kontroli godine Aleksandar, sin Antiochusa prezivam se Epiphanes, porasla i uzeo Ptolemis: za ljude je dobila ga, sredstvima pravosnažno je on vladao

{10:2} sada kada kralj Demetrius čuo ocjenama on okupili se koja premašuje sjajan domaćin i otišao napred-nazad protiv njega je da se borim.

{10:3} Štaviše Demetrije poslao pisma k Jonathan s tim reči, pa on ga uvećana.

{10:4} za on, je rekao da prvo se pomirimo s njim, pre nego što mu se pridruži sa Aleksandrom protiv nas:

{10:5} Else će seca se sva zla koje imamo radio protiv njega, i njegovo bratstvo i njegov narod.

{10:6} zašto dao mu je autoritet za prikupljanje zajedno na domaćina i omogućavanje oružje, koje on može pomoći.

ga u borbi: je komandovao takođe to taoci koje bili u kuli trebala poroditi ga.

{10:7} onda Jonathan u Jerusalimu, a proinitao je slova u publici, od svih ljudi, i od njih

Bio sam u kuli:

{10:8} koji su bili bole bojim se, kad su to čuli na Kralj mu je dao autoritet da se okupi se domaćin.

{10:9} odneseni su kule predati svoje

taoci k Jonathan, i predao ih k njihovim roditelji.

{10:10} ovo uradio, Jonathan se smirio u Jerusalimu, i počeo da gradi i popravljavanje grada.

{10:11} naredio radnicima da gradi na na planini Sion i zidove i oko sa kvadratnom kamenje za utvrđenje; a to su uradili.

{10:12} u stranci, koji su bili u tvrdjave kom Bacchides izgradio, pobegoље;

{10:13} Insomuch kao i svako ostalo njegovo mesto i otišao u svojoj zemlji.

{10:14} samo na neke od onih koji je imao Bethsura zaboravljene zakona i zapovesti su i dalje ostali: za Bilo je njihovo mesto tog grada.

{10:15} sada kada Kralj Aleksandar je čuo šta obećava Demetrije poslao k Jonathan: kada isto to Rekli su mi ga od bitaka i Nobl ponaša koje on i njegovi Bratski je uradio, i na bolove koji su imali izdržali,

{10:16} je rekao, hocemo li takav drugoga? Sada Stoga će neka naš prijatelj i Konfederacije.

{10:17} nad ovim on je napisao pismo, i poslao mu,  
prema ove reci, govori,

{10:18} Kralj Aleksandar svom bratu, Jonathan sendeth  
pozdravna poruka:

{10:19} sluđamo od tebe, koja si ti čovek od  
velike snage i upoznajte biti naš prijatelj.

{10 i 20} gde sada ovaj dan smo tebe da vladate u  
Visoki sveštenik tvoje nacije, i da ga zovu kraljev prijatelj;  
(i therewithal poslao ga je purpurnoj odori i krunom od  
zlato:) zahtevaju da uzmem svoj deo i stalno prijateljstvo  
sa nama.

{10.21} u sedmom mesecu 100 i

tatinim sezdesetim godine, na gozbu u tabernacles, Jonathan je  
dovede na

Sveti ogrtai, sakupio snage i pod uslovom  
mnogo oklop.

{10:22} pravosnađno kada Demetrius čuo, bio je vrlo  
Izvini, i rekao,

{10:23} sta smo to ucinili, da ko je Aleksandar  
nas je sprečila u donošenju amity sa Jevrejima da ojača

samog sebe?

{10:24} takođe će napisati k njima reči

ohrabrenje, i obećanje im dostojanstvo i poklone, tu sam

Mogu li da dobijem njihovu pomoć.

{10:25} je poslao im stoga ovaj efekat: kralj

Demetrius narodu jevrejskom sendeth pozdrav:

{10:26} a ye sacuvao sklopio savez s nama, i

nastavio se u naše prijateljstvo, ne pridruživanje sebe sa nam

neprijatelji, smo iuli od toga, i drago mi je.

{10:27} gde sada nastaviti da ye i dalje biti veran

k nama, i da smo ti pa će kompenzaciju za ono ye

u naše ime,

{10:28} će ti dati mnogo imunitet i dati

te nagrade.

{10:29} i sada osloboditi te, i to za tvoje dobro sam

Oslobodite svi Jevreji, iz daniari i običaja

solu, i od krune poreza,

**Hrabri 663 stranica 1**

{10.30} i od toga kome appertaineth k meni da

prijem za treći deo ili Seme, a u polovini voće

od stabala, pustim ga od danas pa nadalje, tako da će oni nije uzimao zemlju Judeje, niti od tri vlade koje se dodaju thereunto iz zemlje Samariju i Galileju, od danas pa nadalje za svagda.

{10:31} neka Jerusolim je takođe biti Sveti i slobodan, sa na granica ocjenama oba od desetinke i danicari.

{10:32} i kada je u pitanju kula u koju je nad Jerusolimom, ja Prepusti se vlast preko nje, i dati visoki sveštenik, da je on može da postavi u to takvi ljudi kao on da izaberem da ostane.

{10:33} Štaviše sam slobodno postavite slobodu svi do jednog su

Jevreji, koji su bili nosili zarobljenika iz zemlje Judeje u bilo koji deo moje kraljevstvo, i hoću da svi oficiri doznaka posvete cak i njihove stoke.

{10:34} pored toga ja koji će svi na gozbama, i

Љabata, maldom, svečanu dana, i i tri

nekoliko dana pre gozba, a tri dana nakon gozbe da

biti sve imunitet i slobodu za sve Jevreje u mom carstvu.

{10:35} takođe niko ne imati autoritet da se meša

ili da se neko od njih u svakoj stvari uznemiravao.

{10:36} ja će dodatno, koja ima biti upisan među na kraljeve snage oko trideset hiljada ljudi Jevreja, koga plate će biti dato, kao belongeth da sve kraljeve snage.

{10:37} i od njih neki će biti smještena u Kraljevu jaka zadržki, od kojih neki ce biti postaviti nad poslovima u kraljevstvu, koji su od poverenja: i ja to će njihov nadzornici i guverneri biti sami o sebi, i to oni žive Nakon svoje zakone, čak i kao kralj ko je komandovao u zemlja Judeje.

{10:38} a koje se odnose na tri vlade koje su dodati u Judeju sa sela Samarije, pustimo ih da budu zajedno s Judeje, koji su možda treba uzeti u obzir da bude ispod

jedan, niti pokoravati drugog organa od visoki sveštenik gornju granicu.

{10:39} kada je u pitanju Ptolemais, kao i zemlje koje se odnose, Sam ga dati kao poklon slobodna mesta u Jerusalimu za u potrebno posebnu i hram.

{10:40} Štaviše dajem svake godine 15.000 šekela srebra iz Kraljeve naloge iz tame vezano.

{10:41} i sve na overplus, koje oficiri platili  
Ne u i u bivšoj vremena, iz odsada će biti dato  
ka u radovima u hramu.

{10:42} i pored ovoga, na pet hiljada šekela od  
srebro, koje su uzeli iz upotrebe u hram od  
konta, godinu za godinom, čak i one stvari biti  
puste, jer su appertain da sveštenici to ministre.

{10:43} i ko god oni biti koji napuste k hramu  
u Jerusalimu, ili biti u okviru slobode od toga,  
zaduženi za kralja ili za bilo druge stvari, neka budu  
na slobodu, i sve to imaju u mom carstvu.

{10:44} za zgradu takođe i popravljjanje radova  
i hram posebnu će biti dato od kraljeva  
nalozi.

{10:45} i za izgradnju zidina  
Jerusalim, i okrepljuje uoči okolo o, posebnu  
će biti dato iz Kraljeve naloge, kao i za u  
zidanje svih zidova u Judeji.

{10:46} sada kada Jonathan i ljudi čuo ovo  
reči, oni nema kredita im je dao, niti ih dobio,



jer su se setio veliko zlo koje je uradio u  
Izrael; jer je on morao da ih pogodio me jako boli.

{10:47} ali sa Aleksandrom su bili zadovoljni,  
jer je bio prvi koji je svaki od istinski mir sa  
ih, i oni su uvek bili Konfederacije sa njim.

{10:48} onda okupilo se Kralj Aleksandar velike snage, a  
ulogorio se uza Demetrius.

{10:49} i nakon dva kralja pridružio bitku,  
Demetrius, domaćin je pobegao: ali Aleksandar je pratio na  
njega, a  
prevladao protiv njih.

{10:50} a on je nastavio me jako boli sve do bitke na  
Sunce Zašlo: i taj dan je bio Demetrius su ubijeni.

{10:51} naknadno Aleksandar je poslala ambasadore da  
Ptolemee kralj Egipta sa porukom da ovaj efekat:

{10:52} Forasmuch kao da sam opet u moje carstvo, i  
Spreman sam i prestola moj praočevi, i dobio je  
vlast i prevrat Demetrius, i spasene nam  
zemlje;

{10:53} jer na kraju pridružio sam se borbi s njim, oboje je i

njegov domaćin je bio zbunjen pored nas, tako da sedimo na tron

njegovog kraljevstva:

{10:54} sada zbog toga da napravimo ligi amity

zajedno, i daj mi sad knerka ženi: i hocu

biti tvoj sin u zakonu, i daće se i tebe i nju kao

prema tvoje dostojanstvo.

{10:55} onda Ptolemee kralj je dala odgovor, rekao je,

Sretan je taj dan u kome si se ti vratiti u zemlju od

tvoje oci, i satest i prestola njihovo kraljevstvo.

{10:56} i sada da radim za tebe, kao što si ti uzela si napisao:

Nadimo se stoga Ptolemais, da vidimo mogu li jedan

drugi; Jer ce da se uda za moju cerku da te u skladu sa

tvoje želje.

{10:57} pa Ptolemee je otišla iz Egipta njegovu ćerku

Kleopatra, a oni stigao k Ptolemais stotku

biblijskih i druga godina:

{10:58} gde Kralj Aleksandar se sa njim, on je dao

mu njegova ćerka, Kleopatra, i slavio je

brak u Ptolemais sa velikom slavom, kao način

kraljeva je.

{10:59} sada kralj Aleksandar je napisao k Jonathan,  
da on treba da Ma i da ga upoznam.

{10:60} koji nakon toga su se časnno Ptolemais,  
Gde je upoznao dva kralja, i dao ih i njihovi prijatelji  
srebro i zlato, mnoge poklone i pronađenih usluga u  
njihov vid.

{10:61} u to vreme je određene otrovna momci Izraela,  
ljudi od zla život, sebe je okupio protiv njega, da

### **1 stranice hrabri 664**

optužuju ga: ali, kralj ne bi ih culi.

{10:62} da više od toga, kralj je naredio da se  
skinuo svoju odecu, i obuieľ ga u Purpurno: a to su uradili.

{10:63} i ga da sam napravila, rekao u njegov  
prinčevi, idi sa njim u sredini grada, i napraviti  
proglas, da niko ne govori protiv njega bilo kojeg  
materija, i da nema emotivni problemi ga na bilo koji način  
da izazove.

{10:64} sada kada ga sada optužuju video da ga je  
prema proglas, i pretvorio u Purpurno, oni

pobegoľe sve.

{10:65} tako da kralj ga nagrađen, a napisao ga je među njegovi glavni prijatelji, i napravio ga vojvoda, a učesnica njegovog vlast.

{10:66} naknadno Jonathan se vratio u Jerusalem sa mira i radosti.

{10:67} pored toga u u; stotina threescore i peti godine došao Demetrius sin Demetrije od Krita u na zemlju svojih predaka:

{10:68} pravosnažno kada je Kralj Aleksandar je čuo da je rekao, bio je

Zar ne Izvini, a vraćeni u Antiohiji.

{10:69} onda Demetrius napravio vratim Apoloniju guvernera od Celosyria generalom, koji su se okupili zajedno velika vojska, kampirali u Jamnia i poslao k Jonathan u srednjoj sveštenik, koji je rekao,

{10:70} liftest samo ti se Fiziologu protiv nas, a ja sam smejali prezirati zbog tebe, i prigovorio: i zašto zar

Ti si razmežeľ svoju vlast protiv nas u planinama?

{10:71} sada zbog toga, ako si ti trustest u tvoje moj

snaga, dolaze kod nas u vidnom polju, i neka tamo zajedno nas se sudimo: za samnom je snaga u gradova.

{10:72} Ask i saznajte ko sam ja, a ostatak koji nam ulogu, a oni ce reci te da tvoje stopalo nije uspio da let u sopstvenoj zemlji.

{10:73} gde sada ti nećeš moći da trpim u Konjanici i super sila u običan, gde je ni jedan kamen Flinta, ni da mi mesto da napuste k.

{10:74} tako da kada se Jonathan čuo ove reči od Prinie Hektore, preselio je u njegovom umu, i biranje 10 hiljadu ljudi je bio van Jerusalim, gde Simon njegov brat sreli smo za da mu pomogne.

{10:75} i da su mu postavili šatore protiv Jopu: ali; Oni su u Jopi zatvori ga iz grada, jer se vratim Apoloniju imao je garnizon je tamo.

{10:76} onda Jonathan se pod opsadom: odneseni su grad ga je pustio iz straha: i tako je Jonathan osvojio Jopu.

{10:77} pravosnažno, kad se vratim Apoloniju čuo, uzeo je tri 1000 konjanika, sa mnoštvo lakeja, i otišao

da Azotus kao jedan, koji je putovao, a therewithal ga je nacrtao

dalje u ravnici. jer je imao veliki broj

Konjanici, u kome je stavio njegovo poverenje.

{10:78} onda Jonathan pratila je do Azotus, za njim

Gde su vojske pridružio bitku.

{10:79} sada vratim Apoloniju ostavila 1000 konjanika u zaseda.

{10:80} i Jonathan je znao da je postojao neki

ambushment iza njega; jer su imali si obuhvatio u njegovoj domaćin i gips pikado na ljude, od jutra do mraka.

{10:81} ali narod je bio miran, kao što je Jonathan imao

Naredi im: i tako neprijateljevu konji su umorni.

{10:82} onda doneli Simon mu domaćina, i postavi ih

protiv lakeja, (za Konjanici su potrošena) koji

bili poniženog uz njega i zbrisala.

{10:83} Konjanici takođe, bili razbacani u polju,

pobegao u Azotus, i pala je u Bethdagon, njihov idol

hram, zbog sigurnosti.

{10:84} ali Jonathan zapalio na Azotus, a u gradovima

runda o tome, i uzeo njihov plen; i hram  
Dagone, sa njima koji su bili su pobjegli u to, spalio je s vatrom.  
{10:85} tako bilo je spalio i ubio sa mačem  
Pa blizu osam hiljada ljudi.  
{10:86} i od onda, Jonathan je uklonio njegove domaćina, a  
ulogorio protiv Ascalon, gde su ljudi iz grada  
pa nadalje, i upoznala ga s velike pompe.  
{10:87} nakon što ovo je vratio Jonathan i njegova domaćina k  
Jerusalim, imate li plen.  
{10:88} sada kada Kralj Aleksandar čuo takve stvari,  
On je nagrađen Jonathan još više.  
{10:89} i poslao ga kopču od zlata, kao i upotrebu biti  
s obzirom da, kao što su kraljev krvi: dao mu je takođe  
Accaron sa granice iste u posedu.  
{11:1} i kralj Egipta okupili sjajan  
domaćina, kao pesak koji lieth morske obale, i mnogi  
brodovi, i pregledao prevare da se Aleksandrova  
kraljevstvo, i da joj se pridruže prevlada.  
{11:2} idea je uzeo njegovo putovanje u Španiji u  
Mirovna način, kao oni od gradova otvorio mu,

i upoznala ga: za kralja Aleksandra je zapovedio im tako  
Da, jer je bio njegov brat u zakonu.

{11:3} sada dok Ptolemee je ulazio u gradove, postavio je  
Svako od njih garnizon vojnika da oстане.

{11:4} i kada je došao blizu Azotus, oni su shewed  
ga hrama Dagone, koja je spaljena, a Azotus i na  
prigradska naselja iste koja je uništeno, a tela koja  
Bili su gips u inostranstvu i njih to je spalio u borbi;  
jer su vodili gomile ih usput gde on  
Trebalo bi da prolaze.

{11:5} takođe rekli su kralju, ni da je Jonathan imao  
uradio, u nameri da on možda krive njega: ali kralj držala ga je  
mir.

{11:6} onda Jonathan upoznali kralja sa velike pompe u  
Jopu, gde su ga pozdravljali jedni druge, i uložila.

### **Hrabri Page 665 1**

{11:7} naknadno Jonathan, kada on je otišao sa na  
Kralj do reke zvao Eleutherus, vratio se ponovo do  
Jerusalim.

{11:8} kralja Ptolemee zbog toga, imati dobio je



vlast od gradova na moru k Seleucia u more  
obala, zamišljene zle advokati protiv Aleksandra.

{11:9} idea je poslao ambassadors k kralja

Demetrius, govori, Hajde, dajte da se Liga za ovih ljudi nas,  
i daće ti moje ćerke, koju je Aleksandar ko je, i  
ti nećeš vladati u kraljevstvo tvoga oca:

{11:10} jer se kajem da sam dala moja ćerka mu, za

On se trudio da me pogubi.

{11:11} prema tome da li on ga, klevetati, jer je bio pokajali  
njegovom kraljevstvu.

{11:12} zašto je uzeo njegova ćerka od njega, i

Dao je Demetrije i progutaše Aleksandar, tako da njihova  
Mržnja je otvoreno bio poznat.

{11:13} onda Ptolemee unete u Antiohiji, gde je

skup dva krunicama na njegovu glavu, krunu Azije, kao i  
Egipat.

{11:14} u srednju sezone je bio kralj Aleksandar u

Cilicia, jer oni koji je boravio u tim krajevima imali pobunio  
od njega.

{11:15} ali kada Aleksandar čuo za ovo, bio je

rat protiv njega: idea doneli kralja Ptolemee njegov domaćin, ga je upoznao sa svojom armijom i stavi ga u let.

{11:16} tako Aleksandar je pobegao u Arabiji tamo biti branio; Ali kralj Ptolemee je bio uzvišenom:

{11:17} za Zabdiel Arabije je skinuo Aleksandrova glavu, i to je poslao k Ptolemee.

{11:18} kralja Ptolemee i umro je treći dan nakon, i Oni koji su bili u jak zadržke bili ubijeni jedan drugoga.

{11:19} na ovaj način Demetrije je vladao u stotku biblijskih i sedmoj godini.

{11:20} istovremeno Jonathan su se okupili

Oni koji su bili u Judeji da toranj koji se nalazio u Jerusalem: i on je napravio mnoge pokretača rata protiv toga.

{11:21} onda je došao bezbožno osobe koja je mrzio svoje ljudi, otišao do kralja, i rekao mu tu dvojicu, Jonathana opkoljen je toranj,

{11:22} pravosnažno kada je cuo, bio je ljut, i odmah uklanjanja, on se obratio Ptolemais i napisao k Jonathan, da je bolje da ne se opsadu u kulu, ali

dođe i razgovara sa njim u Ptolemais u velikoj ħurbi.

{11:23} ipak Jonathan, kada je ċuo ovo,

naredi da ga i dalje vikara: i on je izabrao siguran u na  
starije od Izraela i sveštenici, i uleteo u opasnosti;

{11:24} i uzeo srebro i zlato, i odelo i ronilaca

predstavlja pored, i otišao da Ptolemais k kralja,

Gde je našao uslugu pod njegovim nadzorom.

{11:25} a ipak određeni bezboĥni ljudi ljudi

napravio žalbi protiv njega,

{11:26} a ipak ga je kralj molili kao njegovi prethodnici

imao pre, i unapredio ga u pogled na sve njegove  
prijatelji,

{11:27} a ga je potvrdio u srednjoj svestenstvo, a u

sve poċasti da je ranije, i dao mu

potpisujem među njegovi glavni prijatelji.

{11:28} onda Jonathan željenu kralja, da bi

Napravite Judeju slobodan od danak, kao i tri vlade,

sa tom zemljom Samarije; a on mu je obećao tri

stotina talenata.

{11.29} tako da je Kralj pristao, i napisao pisma k

Jonathan je sve ove stvari na ovaj način:

{11:30} kralj Demetrius k njegovog brata Jonathana, i

u toj zemlji sa Jevrejima, sendeth pozdrav:

{11:31} smo poslali tu kopiju pisma koje smo

Jeste li napisali k našeg rođaka Lasthenes u vezi tebe, taj ye

Možda da to vidim.

{11:32} kralj Demetrius k njegov otac Lasthenes

sendeth pozdrav:

{11:33} smo mi odlučni da radim dobro za stanovnike

Jevreji, koji su nam prijatelji, i stalno sklopio savez s nama,

zbog njihove dobre volje prema nama.

{11:34} zašto ratifikovalo smo im granice

Judeje, sa tri vlade od Apherema i

Lydda i Ramathem, koji se dodaju u Judeju iz na

zemlja Samariji, i sve stvari vezano za njih,

za sve, kao na primer da se odreknu u Jerusalimu, umesto da se

uplate za kralja od njih godišnje afovertime

iz plodova zemlje i drveća.

{11:35} i druge stvari koje pripadaju k nama, od kada su u

pitanju na

Desetka i carine koje se odnose prema nama, kao i na saltpits, i krunu porezi, koji treba nam, pobede ih je od njih sve za svoje olakšanje.

{11:36} i ništa od toga da se opozovu iz ovoga pa nadalje za sva vremena.

{11:37} sada zbog toga vidim da ti napravi kopiju od ovih stvari i neka to bude Otpremi Jonathan i napalo Svete planine u upadljivo mesto.

{11:38} nakon ovoga, kada je kralj Demetrius video to zemlja je bila tišina pred njim, i da je napravljen bez otpora protiv njega je poslao sve svoje snage, svako na svoj stan, osim određenih bendova stranaca, kojih je imao okupili su se sa ostrva od bezbožnicima: Zašto sve do snaga svojih predaka su ga mrzeli.

{11:39} Štaviše, postojao je jedan Tripunu, koji je bio Aleksandrova dela Pogorљажељ, koji to vide svi domaćin protiv Demetrius je promrmljao, na Simalcue na arapskom To je spomenuo Antiochus mladog sina Aleksandra,

{11:40} i ljut na njega da dostavi ga ovako mlad

Antiochus, koje je on mogao vladati u ime svoga oca: on je rekao

ga zbog toga sve to Demetrius je uradio, i kako njegovi ljudi rata bili u neprijateljstvu sa njim, a on je ostajala na

### **1 stranice hrabri 666**

duga sezona.

{11:41} za to vreme, Jonathan je poslao k kralja

Demetrius, to bi bacio one kule od

Jerusalim, i one takođe u tvrđave: jer su se borili protiv Izraela.

{11:42} Demetrije poslao k Jonathan, rekavši, da će

Ne radim ovo zbog tebe i tvoje ljude samo sam će znatno poštuje tebe i tvoje nacije, ako služe prilika.

{11:43} sada zbog toga svi bi trebali da, ako si me poslao

ljudi pomozite; za sve moje snage su nestale iz mene.

{11:44} nad ovim Jonathan ga je poslao tri hiljade

Jaki ljudi u Antiohiji: i kada su kralju,

Kralj je bio veoma drago da njihov dolazak.

{11:45} Howbeit oni koji su bili na grad okupili su se

sami zajedno u sredini grada, na broj

za dvadeset hiljada ljudi, i bi  
ubijen je kralj.

{11:46} zašto kralj je pobegao u sud, ali su  
grad stalno odlomke iz grada, i je počeo da se bori.

{11:47} a onda Kralj je pozvao da se Jevreji za pomoć, koji  
došao k ga sve odjednom, i sami љirenje  
kroz grad je ubio tog dana u gradu da je broj jedan  
sto hiljada.

{11:48} i zapalili su vatru grada i gat mnoge plen  
tog dana, i održao je kralj.

{11:49} tako da kada su u gradu video da su Jevreji imali  
Ima ih kao što bi, njihova hrabrost je popustila:

Gde su izvršili molitvi kralja, i plakao,  
govori,

{11:50} podari nam mir i neka Jevreji obustavi od  
napad na nas i grad.

{11:51} sa tim su i ismejati njihovo oružje, i  
sklopili mir; i Jevreji bili nagrađen u prizor na  
Kralj, a na vidiku od svih koji su bili u svoje kraljevstvo; i oni su  
Vratio se u Jerusalem, imati veliki plen.

{11:52} tako da kralj Demetrius seo na presto njegovog kraljevstvo, a zemlja je tiho pred njim.

{11:53} ipak on dissembled u sve to ikada bio govorio, i sebe udaljio od Jonathan, kao ni

On je nagrađen ga prema prednostima koje je imao primio od njega, ali su mucila me jako boli.

{11:54} nakon što ovo je vratio Tripunu, i sa njim se djeteta Antiochusa, koji je vladao i bio krunisan.

{11:55} onda tamo okupilo se mu svih ljudi u ratu, koga Demetrius stavio u zatvor, a borili su se protiv Demetrius, koji je okrenuo leđa i pobjegao.

{11:56} Štaviše Tripunu uzeo slonovi i osvojio Antiohije.

{11:57} u to vreme mladi Antiochus je napisao:

Jonathane, rekao, ja te potvrditi u u srednjoj svetenstvo, i te imenuje vladar nad četiri vlade, i jedan od kraljevih prijatelja.

{11:58} nad ovim poslao ga je zlatne posude servira se u, i dao ga ostavi da pijem u zlatu, i da bude neizmernu Ljubičasta, i da nosi zlatnu kopču.



{11:59} njegov brat Simon takođe je napravio kapetana iz na mesto se zove lestvici Tyrus k granica Egipta.

{11:60} onda Jonathan otišao napred-nazad, i prošao kroz na okupili su se gradovi iznad vode, i sve sile Sirije sami mu za da mu pomogne: kada je došao Ascalon, upoznali su se u gradu časno.

{11:61} iz kojeg je pripala Gazu, ali oni gaze Zatvori ga; Gde on pod opsadom k tome je i spaljen na predgrađima, iste otpusti, i pokvarili.

{11:62} posle toga, kad u Gazi prave molitvi Jonathan, on se pomirio sa njima, i uzeo sinovima njihov glavni ljudi za taoce, i poslali ih u Jerusalim, i su prolazile kroz tu zemlju u Damasku.

{11:63} sada kada Jonathan čuo to, Demetrius prinčevi su došli Cades, koji je u Galileji, sa je velika moć, purposing da biste ga uklonili iz zemlje,

{11:64} otišao je da ih upoznam, i ostavila Simona njegovog brata u zemlji.

{11:65} tada Simon ulogoren protiv Bethsura i

Borio se protiv to duga sezona, i to Umukni:

{11:66} ali su ħeleli da imaju mir s njim, ŧto

On ih odobrava, a potom ih ugasi odande, i

zauzeli grad, i postavili garnizon u njemu.

{11:67} ŧto se tiċe Jonathan i njegova domaċina, oni intoniran je

Voda od Gennesar, od kojeg izmakne vremenima ujutro

Oni pucu da ċisti Nasor ih.

{11:68} i, gle, domaċin stranci upoznao ih u

ravnice, koji je stavio ljudi u zasedi za njega u se

planine, doŧao sebi uza njega.

{11:69} tako da kada su to zasedu porastao je od njihove

mesta i pridruŧila se bitka, svi koji su bili od Jonathanov stranu su pobjegli;

{11:70} poľto ste tamo nije bio jedan od njih je ostavio,

Osim Mattathias sin Absalom, i Juda sin od

Calphi, kapetani hosta.

{11:71} onda Jonathan iznajmiti odjeċi, i bacila na zemlju

na njegovu glavu, i molio se.

{11:72} povratku.joooj, okreċuċi se ponovo bitku, stavio ih je

let, i tako su pobjegli.

{11:73} sada kada svoje ljude koji su bili su pobjegli video ovo, Oni opet okrenula k njemu, s njim sledila i ih da Cades, makar svoje šatore, i tamo se utaborili.

{11:74} Dakle bili su pobijeni od bezbožnicima tog dana o tri hiljade ljudi: ali Jonathan se vrati u Jerusalem.

{12:1} sada kada Jonathan video tog vremena služio ga, on odabrali određeni ljudi, i poslao ih u Rim, potvrditi i obnovite prijateljstvo koje su imali sa njima.

{12:2} je poslao pisma i da se Lacedemonians i da se na drugim mestima, za istu svrhu.

### **Hrabri 667 stranica 1**

{12:3} pa su otišao k Rome i unošenja u Senata, i rekao, Jonathan visoki sveštenik, i ljudi iz Jevreji, nas je poslao k vama, do kraja ye bi trebalo da obnovi u prijateljstvo koje ye imao sa njima, i prva liga, kao u Bivši vremena.

{12:4} nad ovim Rimljanima im je dao pisma k u Guverneri svih, to bi trebalo da ih u dovode zemlja Judeje mirnim putem.

{12:5} a ovo je kopija pisma koje Jonathan

napisao je da je Lacedemonians:

{12:6} Jonathan visoki sveštenik, staraca i od na

nacija, i sveštenici, a drugi Jevreja, k je

Lacedemonians njihov Bratski pošaljete pozdravnu poruku:

{12:7} tamo bila pisma poslata u vremenima prošlosti k Onias

na

Visoki sveštenik iz Darius, koji je vladao tada medju vama, do

govori da ste nam bratstvo, kao kopija ovde

underwritten da navedete.

{12:8} u kom trenutku Onias molili ambasador to

Poslali su časno, i primio pisma, u kojima

Deklaracija je napravljena od lige i prijateljstvo.

{12:9} zbog toga smo takođe, mada moramo da nijedan od ovih

stvari, da smo u svete knjige iz Svetog pisma u našim rukama

utješiti nas,

{12:10} su ipak pokušao da pošalje k vama za

Obnavljanje bratstva i prijateljstva, da ne bi trebali

sve zajedno postaju stranci k vama: jer tamo je bilo davno

Vreme je prošlo od kad vas je poslao k nama.

{12:11} smo zbog toga u svakom trenutku bez prekida, oba u

nam gozbe, i druge zgodno dana, zapamti te u  
žrtvovanja koje nudimo, a u molitvama, kao i razlog  
je, i kao bilo ko viri postaje nam pri pomisli na nam Bratski:  
{12:12} i mi smo tako drago mi je za tvoju čast.

{12:13} a za nas, imali smo velike probleme i  
Ratovi na svakoj strani, forsomuch kao kraljeva okrugli  
o nama su se borili protiv nas.

{12:14} pa ne bismo bili problematični k vama,  
niti drugima naših suradnici i prijatelji, u tim ratovima:

{12:15} jer imamo pomoć s neba da nas, succoureth  
Tako smo se isporučuju od neprijatelja, a neprijatelj  
Ne budu stavljeni pod nogom.

{12:16} za ovu stvar, izabrali smo Numenius sin  
Antiochus, Grcima i dopunimo sin Jasona, i poslao ih  
k od Rimljana, da obnovim amity koje smo imali sa njima,  
i bivši liga.

{12:17} smo ih je komandovao takođe ići k vama, a do  
Pozdrav i dostaviti nam pisma koje se odnose na  
Obnavljanje bratskih.

{12:18} gde sada ye da radimo pa da nam je

Odgovori prednjeg.

{12:19} i ovo je kopija pisma koje Oniares

To je poslao.

{12:20} Areus kralj Lacedemonians da Onias na

Visoki sveštenik, pozdravna poruka:

{12:21} se nalazi u pisanoj formi, to je Lacedemonians i

Jevreji su Bratski, i da su se berza Abrahamov:

{12:22} sada zbog toga, od kada je ovo je nam

znanje, ye da radimo dobro pisati nam od tvoje

prosperitet.

{12:23} smo nazad opet da ti pišem, to tvoje stoke

a roba je nam je, i naš je su ti je nam naređuješ

Stoga nam ambasadori da napravim zapisnik k vama

mudro.

{12:24} sada kada Jonathan čuo to Demebius'

prinčevi dodje da se bori protiv njega sa veći domaćina

od Pogorљажељ,

{12:25} je uklonjena iz Jerusalima, i upoznao ih u na

zemlju od Amathis: jer on im je dao stalnom da unesete svoj

zemlja.

{12:26} je poslao uhode takođe k svojim šatorima, koji je došao opet, i rekao mu da su bili postavljeni na njima je i nocu.

{12:27} gde čim sunce je,

Jonathan je komandovao njegovi ljudi gledati, i da bude u rukama,

koje dugo cijele noći mogu biti spremna za borbu: i on

Poslat je centinels oko o domaćinu.

{12:28} ali kada su protivnici cuo to Jonathan i

njegovi ljudi su bili spremni za bitku, oni se bojao, i zadrhtao na njihova srca, a oni razgorela požara u njihov kamp.

{12:29} pa Jonathan i njegova kompanija nije to znao do jutra: jer su videli plamen upaljenim.

{12.30} onda Jonathan jurili za njima, ali je prestigla njih ne: jer su pobjegli preko reke Eleutherus.

{12:31} gde Jonathan se ispostavilo da je arapski, koji Zvali su se Zabadeans, i bacih ih i uzeo njihov plen.

{12:32} a uklanjanje odande odvedeni, se vratio u Damask, i Tako je prošao kroz sve zemlje,

{12:33} Simon otišao napred-nazad, i prošao kroz na zemlja za Ascalon, i zadržke tamo spojene, iz gromovi okrenuo na stranu Jopu, i dobio ga.

{12:34} jer je uuo da oslobode zadržku im to učestvovalo Demetrius'; Gde je postavljen na garnizon je tu da ostane.

{12:35} nakon što ovo došla Jonathan kući, i zove stariji ljudi zajedno, konsultovao se sa njima o zgradi jak drži u Judeji,

{12:36} i pravljenje zidova Jerusalima veći, a podizanje velike planine između kula i grada, za da odvajam od grada, da tako je sama, da ljudi Možda ni prodati ni kupiti u njemu.

{12:37} nad ovim su se okupili da se izgradi grad, povredilje u sklopu zidu prema potoka na istoku strani je pao, a oni popraviti ono što je bilo koja se zove Caphenatha.

### **1 stranice hrabri 668**

{12:38} Simon podesiti Adida u Sephela, i to napravio jak sa kapije i barova.



{12:39} Tripunu upali da dobije Kraljevine Azija, i ubiti Antiochus kralja, koji je možda podešena na krunu na svoju glavu.

{12:40} Howbeit, Bojao se da Jonathan ne bih podnosite ga, i da bi se boriti protiv njega; Zašto On se trudio kako da uzmem Jonathan, koji je mogao ubiti njega. On uklonjen, i Bethsan se obratio.

{12:41} onda Jonathan išao ga upoznam sa 40 godina hiljadu ljudi izabrali za bitku, i Bethsan se obratio.

{12:42} sada kada Tripunu video Jonathan dobili sa tako velika sila, on durst ne protegne ruku protiv njega;

{12:43} ali ga je dobila časno, a pohvalio ga k svi njegovi prijatelji, i dali mu poklone, a komandovao svoje ratnike da bude kao poslušna mu, kao sam sa sobom.

{12:44} k Jonathan takođe je rekao, zašto ti je dao doveo sve ove ljude da tako velikih problema, vidim da je nema rat je napola nas?

{12:45} stoga ih poslati sada kući ponovo, i Odaberite par vojnika mora čekati na tebe, a ti Hajde sa mnom

da Ptolemais, jer dajem će te, a ostatak od jakih zadržki i sila, i sve koji imaju bilo koji trošak: a ja, ja će se vratiti i polazak: ovo je uzrok moj dolazak.

{12:46} tako da Jonathan verovanje ga, kako je on njega, naredila

i poslao njegov voditelj, koji je otišao u zemlju Judeje.

{12:47} i sa samim sobom, on zadržava ali tri hiljade ljudi, od kojih je poslao 2.000 u Galileju, i jedan hiljadu je otišao sa njim.

{12:48} sada čim Jonathan unese u Ptolemais, su od Ptolemais na njega, i odveli ga i sve one koji je došao s njega su poubijao sa mačem.

{12:49} je onda poslao Tripunu se domaćin od sluga i Konjanici u Galileju i u veliku ravnicu, da uništi Svi Jonathan kompanija.

{12:50} ali kada su znali da tu dvojicu, Jonathana i oni to su bili s njim odvedeni i pobijeni, oni jedan je ohrabrio drugi; a blizu jedan drugom, spremni da se borimo.

{12:51} su samim tim koji je usledio nad njima, uočavanje da su bili spremni da se bore za svoj život,

ponovo smo se vratili.

{12:52} odneseni svi su u zemlju Judeje

mirnim putem, a tamo su uhapšen Jonathan, a njima to bili sa njim, i oni su bili povredjen strah; Zašto svi Izrael je napravio veliki izmolimo.

{12:53} a onda sve paganske koji su bili oko tada

traži da ih uništi: za izjavilo je da, oni imaju bez kapetana, kao ni da im pomogne: sad zbog toga da se rat protiv ih, i oduzeti im spomen među ljudima.

{13:1} sada kada Simon je čuo da je Tripunu imao

okupili su se zajedno velika vojska za invaziju zemlje Judeje, i uništi ga,

{13:2} i video da je narod bio u super drhti

a strah, on je porasla u Jerusalem i okupili su se ljudi zajedno,

{13:3} i im je dao exhortation, rekavši, Ye sebe

Znam kakve velike stvari, ja, i moj braco, i mog oca

House, uradili za zakone i hram, u bitkama

Takođe i probleme koje smo videli.

{13:4} po razumu pravosnažno sve moje Bratski su pobijeni za

Boga Izraela, i am ostavio na miru.

{13:5} sada zbog toga biti daleko od mene, to bi trebalo

Poštedi moj sopstveni život u bilo koje doba nevolja: jer ja sam bez

Bolje nego moj bratski.

{13:6} Doubtless će da osvetim moj narod, i na

utočište, i naše žene i našu decu: za sve u

paganska okupili da uništi nas same zlobe.

{13:7} sada čim ljudi ovo nije rekao, njihov

duh je oživeo.

{13:8} im odgovorio, gromkim glasom, rekavši,

Ti budi naš vođa umesto Juda i Jonathan tvoje

brat.

{13:9} se ti bori bitke, a najmanje ti

commandest nas, da smo učiniti.

{13:10} tada sakupio je svih ljudi u ratu,

i vodili žurba da završim zidove od Jerusalima, i on

utvrdili to negde oko.

{13:11} je poslao i Jonathan sin Absolom, i

sa njim je velika sila, u Jopu: ko su kastinzi im to

bili u tome da ostanem u njemu.

{13:12} tako Tripunu uklone iz Ptolemaus sa je velika moguć da napadne zemlju Judeje, Jonathan je s njim je na odeljenju.

{13:13} ali Simon intoniran njegova šatora Adida, preko protiv ravnice.

{13:14} sada kada Tripunu su znali da je Simon je rasla gore a ne njegov brat Jonathan, i treba da se pridruži borbi sa njim, on je poslao glasnike mu, rekavši,

{13:15} dok imamo Jonathan svog brata u držite, to za novac koji je, zbog kraljevo blago, koje se odnose na posao koji je počinjen nad njim.

{13:16} gde sada poslati na stotine talenata srebra, i njegova dva sina za taoca, to kad bude bio slobodan On se ne mogu ljutiti od nas, i pustili smo ga.

{13:17} hereupon Simon, iako on smatra da su Govorio je na prevaru u njega on je ipak poslao novac i na Deco, da ne bi meni.s trebalo da nabavim za sebe velika mržnja naroda:

{13:18} koji je rekao, jer sam ga nije poslao na

novac i djeca, stoga je Jonathan mrtvih.

{13:19} pa da ih je poslao na decu i na stotinu

talenata: Pa Tripunu dissembled bi ni on ga je pustio

Jonathane, idi.

### **Hrabri 669 stranica 1**

{13:20} i nakon toga Tripunu da napadne zemlju,

i uništi ga, ovako da se usput to vodio

k Adora: ali Simon i njegova domaćina krenuo je protiv njega u

Svako mesto, osmehnu on otišao.

{13:21} sada oni koji su bili u kuli poslao glasnike

k Tripunu, do samog kraja da on treba da ubrza njegov dolazak

im po divljini, i poslati ih zlatnike.

{13:22} zašto Tripunu napravio spreman sve njegove

konjanika.

da te noci: ali tamo je pao veliki sneg, po

razlog pravosnažno se nije vratio. Tako da je otputovao, i došao

u

zemlji Galaad.

{13:23} i kada je došao blizu Bascama onaj ko ubije

Jonathan, koji je sahranjen tamo.

{13:24} naknadno Tripunu se vratio i otišao u njegov

svoju zemlju.

{13:25} onda poslao Simon, i uzeo kosti Jonathan njegov brat, i sahranio ih u Modin, grad svojih predaka.

{13:26} i ceo Izrael je napravio veliki izmolimo za njega, i uhapšen ga mnogo dana.

{13:27} Simon takođe stvorena spomenik grobnica od svog oca i njegovo bratstvo, i to na jarbole podignut na vidiku,

sa isklesanim kamenom iza i ranije.

{13:28} Štaviše prikazao sedam piramide, jedan protiv drugi, za svog oca, i njegova majka, a njegova četiri bratski.

{13:29} i u ovim je dao lukav uređaja, o u koju on postavi stuba, a na stubove, napravio je sve Oklop im je za neprekidnu memorije, kao i od strane oklop Urezao je brodove, da ih mogu videti plovidbe, sve to na na more.

{13:30} ovo je grobnica koju je dao u Modin, i to stoji još u ovom danu.

{13:31} sada Tripunu podeljene na prevaru sa mladima kralj Antiochus, i ubio ga.

{13:32} a on je vladao u njegovo ime, i krunisan za sebe kralj Azije, i doveo veliku katastrofu na zemlji.

{13:33} onda Simon je izgradio snažan zadržke u Judeji, i žičane im za sa visoke kule, i velike zidove, a Gejts, barovi i u tome je legla zlatnike.

{13:34} Štaviše Simon izabrao ljude i poslao u Kraljevu Demetrius, do samog kraja da proda zemlju imunitet, Jer sve to Tripunu da li je pokvariti.

{13:35} k koga je kralj Demetrius se javio i napisao na ovaj način:

{13:36} kralj Demetrius k Simon visoki sveštenik, i prijatelj kraljeva, kao i k starijima i naciju na Jevreji, sendeth pozdrav:

{13:37} scarlet peškir, kojim ye zlatnu krunu, i poslao k nama, primili smo: i spremni smo da se na stedfast mir s tobom, da, i pisati k oficira, da biste potvrdili imunitet koji smo odobrili.

{13:38} i nikakve prekobrojnih postigli smo sa ostaje ti; i jak zadržke, koje imaju ye izgradio, biti svoj.



{13:39} kao i za bilo koju Nadzorno ili krivica počinjene nad ovo dan, mi oprostite, a porez na krunu također, kojem dugujem ye nas:

i da postoji bilo koji drugi danak platili u Jerusalimu, Mo Nema više platiti.

{13:40} i vidi ko su susret među da budete u nam sud, neka onda bude upisan i neka bude mir ovih ljudi nas.

{13:41} samim tim jarmom bezbožnicima mi uzeli iz Izraela u 100 a/17 godine.

{13:42} a onda narod Izraela je počela pisati u njihovim instrumenti i ugovore, u prvoj godini Simona na Visoki sveštenik, guverner i vođa Jevreja.

{13:43} u tim danima Simon ulogoreni protiv gazu i opkoljen je negde oko; Napravio je također motor od rata, i To postavio u grad, i poljuljan određene kulu i iskoristio je.

{13:44} i oni koji su bili u motoru se nagnuli u grad; odneseni u gradu je bilo mnogo buke:

{13:45} Insomuch kao stanovnici grada iznajmiti njihove u odeću, i popeo se na zidinama sa svojim ženama i deca, i plakala glasno povika, preklinjuci Simona da

Daj im mira.

{13:46} i rekli su, ne bavite se sa nama u skladu sa nam pakosti, ali prema tvoja milost.

{13:47} Simon je umiren prema njima, i borio se Nema više protiv njih, ali stavi ih van grada, i оиіљжен kuća u kojima su idoli bili, i tako ušao u to je sa pesmama i dan zahvalnosti.

{13:48} da, stavio sve uncleanness iz njega, i postavili Takvi ljudi tamo kao bi zakon, i napravio to jači nego ga je ranije, i izgradili u tome dwellingplace za sam sebe.

{13:49} su takođe kule u Jerusalimu bili tako stalno moreuz, koji oni mogu da istupi, niti u u Zemlja, niti kupiti, niti prodati: Zašto su bili u velikoj stres zbog male zlatnike, a veliki broj ih nestali kroz glad.

{13:50} briznula su Simonu, preklinjuci ga da bude jedno sa njima: koja stvar odobreno mu ih; i tada On je imao gasio ih odande, on оиіљжен toranj iz pollutions:

{13:51} i unose u to troje i dvadesetog dana od drugi mesec u 100 sedamdeset i prve godine, sa Dan zahvalnosti, a grane palme, i uz harfe, i simbolima, i sa violi, himne i pesme: jer tamo je bio uništen jakog neprijatelja iz Izraela. {13:52} je naredio takođe treba da je tog dana svake godine radosno. Pored toga na brdu hrama da je bio kraj tornja je napravio jači nego što je bilo, i tu on sebe boravio u njegovoj kompaniji. {13:53} i kad je Simon videla da John njegov je sin bio je Hrabar je, to je bila kapiten svi domaćini; i on je boravio u Gazera.

### **1 stranice hrabri 670**

{14:1} sada u 100 biblijskih i trinaeste godine Kralj Demetrius okupili svoje snage i krenemo u Medijima da mu se pomogne da se bori protiv Tryphone. {14:2} ali kada Arsaces, kralj Perzije i medije, čuo da Demetrius ste uneli unutar svoje granice, on je poslao Jedan je od njegove princeze ga živog: {14:3} koji je otišao i rasuo ga domaćin Demetrius, i

Trebalo mu je, i doveo ga u Arsaces, ko je stavio je  
na odeljenju.

{14:4} kada je u pitanju zemlja Judeje, to je bilo mirno sve dane  
Simona; za dobrobit svog naroda u tako mudar, on se trudio  
kao to zauvek njegov autoritet i čast zadovoljstvo ih pa.

{14:5} i kakav je bio častan u svim svojim delima, tako i u  
ovome,

da je on uzeo Jopu za jedan raj, i napravio, ulaz  
sa ostrva u moru,

{14:6}, proširene granice svoje zemlje, i  
oporavio zemlje,

{14:7} i okupio veliki broj zarobljenika,

i imao vladavine Gazera, i Bethsura, i na

toranj, iz u kojem on je uzeo sve uncleanness, niti je  
tamo bilo koje su mu se opirali.

{14:8} onda jesu li do njihove zemlje u miru, i u

Zemlja je dao njen rast, i drveće u polju njihov voće.

{14:9} drevnim ljudima seo je sve na ulicama, priče  
zajedno za dobre stvari, a mladići stavi na slavne  
i ratoborno odela.

{14:10} on je obezbedio urlaju za gradove i postavi ih svakojakim skladište municije, tako da njegovo časno ime Bio je poznat do kraja sveta.

{14:11} je napravio mir u zemlji, a Izrael se radovala sa veliku radost:

{14:12} za svakog sela ispod njegova loza i njegova smokvinog drveta,

i nije bilo ništa da ih kruni:

{14:13} nije ni bio tamo ostane u zemlji za borbu protiv njih: da, bili su kraljevi sami poražen u tih dana.

{14:14} Štaviše on sve one njegovog naroda ojačao To su nisko: zakon on pretražuju se; i svaki kañnjavaš zakona i zla osoba, uzeo je sa sobom.

{14:15} on najulepšavana hramu i množi plovila hrama.

{14:16} sada kada je čuo u Rimu, a što se tiče Sparta, Jonathan je bio mrtav, bili su veoma Izvini.

{14:17} ali čim su to čuli njegov brat Simon Napravljen je visoki sveštenik umesto njega, i bila na vlasti, a

gradovi u tome:

{14:18} napisali su mu u tabelama od mesinga, da obnove prijateljstvo i lige koju su napravili sa Judo

i Jonathan njegovo bratstvo:

{14:19} koji spisi su pročitane pre nego što je kongregacije u Jerusalim.

{14:20} a ovo je kopija pisma koje je

Lacedemonians je poslao; Vladari Lacedemonians, sa grad, k Simon visoki sveštenik, i stariji, a

sveštenici, a ostatak naroda Jevreja, nam Bratski,

Pošalji pozdravnu poruku:

{14:21} ambasadori koji su bili poslani nam drugima

sertifikovan nam tvoju slavu i čast: zašto smo bili

Drago mi je za njihov dolazak,

{14:22} i registrovala stvari tu su govorio u na

veća od ljudi na ovaj način; Numenius sin

Antiochus i Antipater sin Jason, Jevreji

Ambasadori, došao k nama da obnovim prijateljstva koji su imali

sa nama.

{14:23} i zadovoljan narod da zabavljam ljude časno, i da stavim kopiju svoje ambassage u publick zapise, do samog kraja naroda u Lacedemonians  
Možda je komemoracija uoči: pored toga imamo napisao je kopija iste k Simon visoki sveštenik.

{14:24} nakon što pošaljete ovu Simon Numenius u Rim s u Veliki štit od zlata od 1000 funta težina da potvrdi u dosluhu sa njima.

{14:25} pravosnažno kada ljudi čuo, rekli su, šta Hvala dadnemo da Simon i njegovi sinovi?

{14:26} za on i njegovo bratstvo i kuću njegove oca su je uspostavili Izraela, i oterala u borbi njihovim neprijatelji od njih, i potvrdio je svoju slobodu.

{14:27} tako, onda su to napisali u tabelama od mesinga, što Oni napalo stubova u mount Sion: ovo je kopija pisanje; Osamnaesti dan mjeseca Elul, po na stotinu biblijskih i trinaeste godine, biti na trecjoj godini Simon visoki sveštenik,

{14:28} u Saramel, u super kongregacije za sveštenici, ljudi i vladara nacije, i starije od

zemlji, su ove stvari obavješteni k nama.

{14:29} Forasmuch jer je cesto bilo ratova u zemlje, u kojima za održavanje svoje utočište, i zakon, Simon, sin Mattathias, potomaka od Jarib, zajedno sa svojim kolegom, stavi sebe u opasnost, i opiranje neprijatelje njihove nacije da li njihov velika čast nacije:

{14:30} (za posle tu dvojicu, Jonathana, imati okupili su se njegova

nacija zajedno, i bio njihov visoki sveštenik, je dodao da njegova ljudi,

{14:31} njihovi neprijatelji spremni za invaziju njihove zemlje, da su možda to uništi, i stavi ruke na hramu:

{14:32} u kom trenutku Simon uzdigli i borio se za njegovo nacija, je proveo mnogo svog supstanca i naoružani su hrabri ljudi njegovog naroda i dao im plate,

{14:33} i utvrđivao gradove Judeje, zajedno sa Bethsura, koje lieth na granice Judeje, gde je oklop neprijatelja bio ranije; Ali on postavi garnizon tamo Jevreja:



{14:34} Štaviše on utvrpena Jopi, koji lieth na na more, i Gazera, koji bordereth na Azotus, gde je neprijatelji imali boravio pre: ali on postavljen tamo, Jevreja i

### **Stranica 671 1 hrabri**

ih, opremljena odgovaralo na Reparacija svih stvari uoči.)

{14:35} ljudi Stoga su pevali krivična dela Simon, i k o slavi, mislio je da donese svoju naciju, napravio ga Njihov guverner i glavni sveštenik, jer je sve uradio ove stvari, i za pravdu i vjera je nastavio da njegov narod, i zbog toga svim silama trudio da slavi njegov ljudi.

{14:36} za u njegovo vreme stvari cvetali u njegovim rukama, tako

da bezbožnicima bili oteti iz svoje zemlje, i oni

Takođe su u grad Davidov u Jerusalimu, koji je imao

prikazali su kule, od kojih su izdata, i

zagadili sve o hramu, i da li mnogo boli na

sveto mesto:

{14:37} ali je postavio Jevreja u tome. i to za utvrđivao na

sigurnost zemlje i grada, i podigao zidove  
Jerusalim.

{14:38} kralj Demetrius ga je takođe potvrdio u takmičenju  
sveštenstvo prema tim stvarima,

{14:39} i napravila mu jedan od njegovih prijatelja i nagrađen  
On je sa velikom čašću.

{14:40} za nju je rekao, da su Rimljani pozvao  
Jevreji, njihovi prijatelji i suradnici i bratski; i  
da su zabavio ambasadori Simon  
časno;

{14:41} i da su Jevreji i sveštenici bili zadovoljni  
taj Simon bi trebalo da im guvernera i visoki sveštenik za  
Nekad, dok se ne treba da nastaju verni proroka;

{14:42} pored toga da je on trebalo da bi njihov kapetan, a  
Trebalo da se pobrine za hram, da biste ih postavili nad njihovim  
radi, i zemlje, preko oklop i gotovo  
tvrđave, budem rekla, on bi trebalo da se pobrine za u  
utočište;

{14:43} pored ovoga, to je trebalo da bude povinovao od  
svakog

čovjek, i da je potrebno izvršiti sve spise u zemlji  
u njegovo ime, i to je trebalo biti odevena u purpur, i  
nose zlato:

{14:44} i da je to trebalo bi po zakonu da nijedan od na  
ljudi ili sveštenici da prekršiš bilo koje od ovih stvari, ili da ništa  
da kažete protiv

njegove reči, ili da prikupi skupštini u zemlji bez  
njega, ili da se obucemo u Purpurno, ili nosim kopču od zlata;

{14:45} i ko god treba da uradim suprotno ili slomiti  
bilo koji od ovih stvari, tako je.

{14:46} tako da mu se svidjala sve ljude da se nosim sa  
Simonom,

i da radim kao bio reko.

{14:47} onda Simon prihvaćen od toga i bio dobro

Drago mi je da se visoki sveštenik, i kapetan i guverner je  
Jevreji i sveštenici, i da ih sve brani.

{14:48} tako da su je naredio da ovo pismo treba da bude  
u tabelama od mesinga, i da im treba postaviti u roku od  
kompas i hram u upadljivo mesto;

{14:49} i da su kopije iste treba da Laparoskopska

Ministarstvo finansija, do kraja koje Simon i njegovi sinovi mogli imati.

ih.

{15:1} Štaviše Antiochus sin Demetrije kralja

sa ostrva u moru k Simon sveštenik je poslao pisma

i Princ od Jevreja, i svim ljudima;

{15:2} sadržaja pravosnažno su bili: kralj Antiochus

Simon Prvosveštenik i princ svog naroda, kao i da je

ljudi Jevreja, pozdravna poruka:

{15:3} Forasmuch kao određeni otrovna ljudi prisvojio

kraljevstvo našim očevima, i moja svrha je da izazov

opet, to može da ga vratite na staro imanje, a da to

kraj su se okupili mnoštvo stranih vojnika

i pripremljeni brodovi rata;

{15:4} smisao mom takođe biti ići kroz tu zemlju,

da ja mogu osvetiti od njih koji su uništena, a

napravio mnoge gradove u kraljevstvu pusta:

{15:5} sada Stoga potvrđujem tebi ravan sve na pričest

koje su kraljevi pre mene gotovo tebe i to uopšte

poklone osim odobrili su.

{15:6} ti dajem dozvolu takođe da novac novac za tvoje zemlja sa svojim pečatom.

{15:7} i kao vezane za Jerusalim i hram,  
Neka budu slobodni; i sva oklopna koje si ti stvorio, i  
Pusti tvrđave, ti si napravio, da keepest u tvoje ruke,  
i dalje ih tebi ravan.

{15:8} i ako sve, ili ce biti, zahvaljujući kralja,  
Neka ti bude oprošteno od sada pa nadalje, za svagda.

{15:9} pored toga, kada smo dobili nam  
kraljevstvo, mi ćemo poštovati tebe i tvoje nacije, i tvoje  
hram, sa velikom čašću, tako da ce biti vasa visosti  
poznata je širom sveta.

{15:10} u 100 biblijskih i 14 godina  
otišao Antiochus u zemlju svojih predaka: u kom trenutku  
sve snage su se okupili mu, tako da je malo njih je ostavljeno  
sa Tripunu.

{15:11} zašto juri nas kralj Antiochus, on  
pobegao k Dora, koja je lieth na obali:

{15:12} jer je video da nevolje siđe na njega sve na  
jednom, i da ga je njegova snaga napustio.

{15:13} onda ulogorili Antiochus protiv Dora, imati sa njim je dvadeset hiljada ljudi rata, i osam hiljada konjanika.

{15:14} i kada je imao si obuhvatio grad oko o, i pridružila se brodovi blizu grada na morske obale, on ljut grad kopnom i morem, ni patio je za izvio napolje ili unutra.

{15:15} u srednju sezona je došla Numenius i njegovi kompanija iz Rima, pisma kraljevima i zemlje; kojim su napisane ove stvari:

{15:16} Lucije, konzul Rimljana k kralja Ptolemee, pozdrav:

{15:17} the jevrejskih ambasadori, naši prijatelji i suradnici, došao k nama da obnovite staro prijateljstvo i lige, šalje iz Simon Prvosveštenik i na ljudi od Jevreja:

### **1 stranice hrabri 672**

{15:18} i doveli su, štit od zlata od 1000 pola kile.

{15:19} smo mislila da je to stoga pisati k u

kraljevi i zemlje, da oni treba da ih ne nauditi, niti se boriti protiv njih, njihove gradove ili zemlje, niti još pomoći im neprijatelje protiv njih.

{15:20} i izgledalo je dobro za nas da primimo štit ih.

{15:21} ako zbog toga postoji li otrovna momci, to pobjeglo iz njihove zemlje k vama, izbavi ih k Simon visoki sveštenik, koji je možda kazniti ih u skladu sa Njihov sopstveni zakon.

{15:22} iste stvari koje je napisao on isto tako k Demetrius kralja, a Atalus, Ariarathes, i Arsaces,

{15:23} svih zemalja i da Sampsames, i Lacedemonians, i da Delus, Myndus i Sicyon, Caria, Samos, i Pamphylia, i i Lycia, i Halikarnasu, Rhodus, Aradus, i i Cos, a strana, i Aradus, i Gortyna, Cnidus i Kipar, a Cyrene.

{15:24} i kopiju od toga pisali su Simon i Visoki sveštenik.

{15:25} tako Antiochus kralj ulogoreni protiv Dora je drugi dan, to konstantno napada, a pravi motori, kojim sredstvima On Umukni Tripunu, da nije ni mogao Idem napolje, niti u.

{15:26} u to vreme Simon, ga je poslao dve hiljade izabran ljude da pomognu ga; Takođe, srebro i zlato, i mnogo oklop.

{15:27} ipak ne bi primao ih, ali

Koii sve prekobrojnih koji je napravio s njim Pогорљажељ, i postala čudna mu.

{15:28} pored toga on je poslao k njemu Athenobius, jedan od Njegovi prijatelji, u komuni sa njim, i reci: Ye uskrati.

Jopu i Gazera; sa tornja koji se nalazi u Jerusalem, koje su gradove moga kraljevstva.

{15:29} granica ye imaju gubio i koja su uradili

Velike povrede u zemlji, i dobila vlast od mnogih mesta unutar moje kraljevstvo.

{15:30} sada je stoga dostavi gradovima koje imaju ye zauzeto, i posvete od mesta, pravosnažno ye dobio vlast bez granica Judeje:

{15:31} ili drugo me za njih 500 talenata od



srebro; i to za zlo koje je uradio ye i posvete  
od gradova, drugih pet stotina talenata: ako ne, ulazimo  
i bori se protiv tebe

{15:32} tako da Athenobius kraljev prijatelj se obratio  
Jerusalem: i kad je video u slavu Simon, i na  
ormar za zlatni i srebrni tanjir, a njegovo sjajno prisustvo,  
On je bio zapanjen, i rekla mu kraljevu poruku.

{15:33} onda odgovorio na Simona, i rekao mu, smo  
Nije ni uzeo ga tudje zemlje, niti holden koja  
appertaineth prema drugima, ali nasleđe našim očevima,  
što nam neprijatelji nisu imali nepravedno u posedu određeni  
vreme.

{15:34} zašto pravimo, prilika, držite se  
nasledstvo od našim očevima.

{15:35} i dok ti demandest Jopu i Gazera,  
Mada jesu veliko zlo drugima u našoj zemlji,  
još će ti dajemo na stotine talenata za njih. Hereunto  
Athenobius mu je odgovorio da nisi pisnuo;

{15:36} ali vrati u besu kralju, i napravio  
izveštaj mu je ovakvih govora, kao i o slavnim

Simon, i onih koji je video: idea, kralj je bio prekoračenja gnevom.

{15:37} u za to vreme je pobegao Tripunu brodom k Orthosias.

{15:38} a zatim kralja Cendebeus kapetanu u moru obala, i dao mu se domaćin lakeja i Konjanici,

{15:39} i naredio mu da ukloni njegova domaćina prema Judeje; Takođe je komandovao da izgrade Cedron, i da herojski kapije, i u rat protiv naroda; Ali kao za Kralj glavom i bradom, on juri Tripunu.

{15:40} Cendebeus se obratio Jamnia i počeo da provocira ljude da napadne Judeje, i uzeti u ljudi zarobljenike, i Pobijte ih.

{15:41} i kada je izgradio Cedrou, postavio je Konjanici su tamo, a se domaćin od lakeja, do kraja toga izdavanje se oni bi outroads na putevima Judeje, kao kralj mu je zapovedio.

{16:1} onda se John Gazera, kao i Simon je rekao njegov otac Šta je Cendebeus radio.

{16:2} gde Simon je zvaao najstariji sinovima, Juda

i John, i reue im, ja i moj braco, i moj  
otac je house, Jesi ikad iz moje mladosti u ovom danu  
Borio se protiv neprijatelja Izraela; i stvari moraju  
tako dobro napredovao u našim rukama, koje smo poslali  
Izrael je cesto.

{16:3} ali sada sam stara, a vama, po milosti Boga, vi od  
dovoljno godina: ye biti umesto mene i mog brata, i da idemo  
Borite se za naciju i pomoć iz raja biti sa  
ti.

{16:4} pa je izabrao iz zemlje dvadeset hiljada  
Ljudi rata sa konjanika, izlazili ste protiv  
Cendebeus, i odmarao te noći u Modin.

{16:5} i kada i kako su rose ujutro, i otišao  
u ravnici, gle, mocni sjajan domaćin oboje sluga  
i Konjanici su protiv njih: Pa bilo je  
voda potoka napola ih.

{16:6} tako da on i njegov narod baca uza ih:  
i kad je video da se ljudi bojali da idem na  
vode potoka, on je prvi krenuo preko sebe, i onda su ljudi  
Vidim ga je prošao kroz za njim.

{16:7} uradio, on podjeljena njegove ljude, da postavi na Konjanici u sredini je sluga: za neprijateljevu Konjanici su bili veoma mnogo.

{16:8} onda zvuči su sa svetim trube:

odneseni Cendebeus i njegov domaćin su stavljeni na let, tako to mnogi su pobijeni, a na ostatak gat da ih

### **Hrabri 673 stranice 1**

jako uporište.

{16:9} u to vreme je bio Juda John-ov brat ranjen;

Ali John je ipak pratio za njima, dok nije došao do Cedron, koji je izgradio Cendebeus.

{16:10} tako pobjegli su makar to kula u poljima

Azotus; Zašto je to spalio vatrom: tako da je bilo

Ubio ih je sa dve hiljade ljudi. Posle toga je

Vratio se u zemlju Judeje u miru.

{16:11} Štaviše u ravnici Jerihona je bio Ptolemeusa

sin Abubus je postala kapetan, i imao je obilje

srebro i zlato:

{16:12} jer on je bio visoki sveštenik sin u zakonu.

{16:13} zašto srce uzdižu se, mislio je da

po zemlji za sebe, i odgore konsultovao  
na prevaru protiv Simona i njegove sinove da ih uništi.

{16:14} sada Simon bio u gradovima koji su bili u  
Zemlja i brinuti se za dobrog naručivanje od njih;  
u kom trenutku stigao je sebe u Jericho sa njegovim  
sinovi, Mattathias i Judo, u 100 biblijskih i  
Sedamnaesti godinu, za jedanaesti mesec, nazvao Sabat:  
{16:15} gde sin Abubus ih prima.

na prevaru u mali dah, zvao Docus, koji je imao  
izgradio, da ih je napravio veliki banquet: pa je sakrio ljudi  
tamo.

{16:16} pa kad Simon i njegovi sinovi popio u velikoj meri,  
Ptolemee i njegovi ljudi su se uzdigli, i uzeo je njihovo oružje, i  
došao na Simon u je bila velika grad, i ubio ga,  
i njegova dva sina, i siguran u svoje sluge.

{16:17} u kom radite je počinio veliku izdaju,  
i izmire zlo za dobro.

{16:18} onda Ptolemee napisao ove stvari, i poslao na  
Kralj, da treba da ga pošalje se domaćin da bi pomogla mu, a on  
bi ga dovesti, zemlje i gradove.

{16:19} poslao drugima je takođe da Gazera da ubije John: i k tribuni je poslao pisma da dopre do njega, da je on Možda im dati srebro, i zlato, i nagrade.

{16:20} i drugima je poslao da se Jerusalem, i na planina hrama.

{16:21} sada jedna Maхова Pогорљажељ Gazera i rekao John da njegov otac i bratski pobijeni, a, reue on, Ptolemee poslao da te pogubi takođe.

{16:22} od toga kada je čuo, bio je ljut zapanjeni: tako je digao ruku na njih koji su bili dolaze uništiti ga, i Pobi ih; jer je znao da pokušavali su da ga nestane.

{16:23} kao u vezi ostatak je akt Johna, i njegova ratovi i dostojni Dids koji je uradio, a izgradnja zidova koji je napravio, i svojom nećakom,

{16:24} posmatranje, ove su napisani u hronikama njegovog svestenstvo, od vremena kada je postao visoki sveštenik nakon svog otac.